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ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ - ΚΡΗΤΗΣ

Μπροστά, στις κάλπες
Ο ΛΑΟΣ μας καλείται σήμερα στις κάλπες για να 

εκλέξει τους 24 εκπροσώπους του στο Ευρωπα ϊ κό 
Κοινοβούλιο.

ΦΥΣΙΚΟ είναι να επιδιώξουν τα πολιτικά Κόμματα 
να αποσπάσουν καθ' ένα για λογαριασμό του την εμ­
πιστοσύνη μεγαλύτερου τμήυατος του Λαού. Όμως 
ο προεκλογικός αγώνας, δεν περιορίστηκε σε θέματα 
της ΕΟΚ και μόνο, όπως θα ήταν λογικό, αλλά επεκτά 
θηκε σε γενική πολιτική και Κομματική αναμέτρηση 
σαν να επρόκειτο για εκλογή βουλευτών του Εθνικού 
Κοινοβουλίου με παραμονή της Κυβέρνησης στην ε­
ξουσία ή διαδοχή της.

ΤΕΘΗΚΕ, δηλαδή, πολιτικό θέμα που επεκτάθηκε 
και τελικά αυτό εκυριάρχησε, και φόρτισε την ατμό­
σφαιρα μ ένα πρωτοφανή για τα τελευταία χρόνια, 
κομματικό φανατισμό.

Υπήρξε μιά γενική αντιπαράθεση, των Κυβερνητι 
κών θέσεων και των άλλων Κομμάτων απ' τη μιά, και 
της Δεξιάς από την άλλη, που για πρώτη φορά στην 
ιστορία της ξεκινούσε από τη θέση της Αντιπολίτευ-

σης, να αναμετρηθεί με τα άλλα Κόμματα. Και εχα- 
ρακτήρισε την εκλογική μάχη, ως αναμέτρηση «εφ' 
όλης της ύλης», με τη φρούδα ελπίδα ότι με τη φόρ­
τιση και τον φανατισμό, θα μπορούσε να θέσει θέμα 
και γενικών εκλογών. Αυτό το νόημα, άλλωστε, έδω­
σε η Δεξιά, σε όλες τις προεκλογικές εκδηλώσεις της, 
και αυτό ακολούθησαν κατ' ανάγκη, όλα τα άλλα Πο­
λιτικά Κόμματα, μικρά και μεγάλα.

ΕΙΝΑΙ, όμως, ιστορικά αποδειγμένη αλήθεια, και ο 
Λαός μας έχει εμπειρίες πολλές ότι οι φανατισμοί και 
τα πάθη δεν οδηγούν πουθενά αλλού, παρά μόνο 
στον Εθνικό διχασμό. Αυτός, ο διχασμός, περιμένει 
πάντα, στο τέρμα άκριτων και φανατικών εκδηλώσε­
ων. Αλλά αυτός είναι και πάντα, το υπομόχλιο της 
κάθε εθνικής καταστροφής της Ιστορίας μας. Και αυ­
τήν την αλήθεια, έχομε υποχρέωση να τη θυμούμα­
στε πάντοτε. Η Ιστορία διδάσκει.

ΔΕΝ θέλησαν να συμπεριφερθούν σύμφωνα με τα 
διδάγματα της Ιστορίας, αυτοί που σ' αυτόν τον ένα

μτ)να της προεκλογικής .περιόδου, ξέθαψαν βρυκόλα 
κες και φαντάσματα του παρελθόντος, και αντί λογι­
κών επιχειρημάτων, τα εχρησιμοποίησαν ως εκλογι­
κούς τους συμμάχους.

ΔΕΝ θέλησαν να υπακούσουν στη φωνή της λο­
γικής και της σοφρωσύνης που λέει ότι πάνω απ' όλα, 
Λήνω από τα Κόμματα και σκοπιμότητες, τοποθετεί­
ται η εθνική ενότητα και η ομοψυχία.

ΕΠΙΔΙΩΚΟΝΤΑΣ να δημιουργήσουν ένα αμφιβό­
λου αξίας από πρακτικής πλευράς πολιτικό θέμα, α­
διαφόρησαν για τους τρομακτικούς κινδύνους που 
δημιουργεί ο φανατισμός και τις πληγές που ανοίγει 
στο Λαό μας.

ΕΥΤΥΧΩΣ, δεν μπόρεσαν να σπρώξουν την κατά-t 
στάση στα άκρα. Η πικρή πείρα του Λαού μας στάθη­
κε το βασικότερο εμπόδιο στη στρατηγική των υπο­
κινητών του διχασμού. Και ο διχασμός, δεν πέρασε.

ΣΗΜΕΡΑ ο Λαός μας βρίσκεται μπροστά στις κάλ­
πες. Εκεί και θα πει τη δική του γνώμη. Στις κάλπες

θα πει την άποψή του, τόσο για τους Ευρωβουλευ* 
τές που θέλει να τον εκπροσωπούν, όσο και για το 
«εφ' όλης της ύλης».

ΚΑΙ θέλομε να πιστεύομε ότι με την σοβαρή και 
ψύχραιμη απάντησή του και το χρέος του θα κάμει 
προς την ΕυρωπαΤκή Βουλή, στέλνοντας σ’ αυτήν 
τους πιΰ άξιους, και τους εραστές της ανωμαλίας και 
του διχασμού θα απομονώσει. 1

ΕΧΕΙ ανάγκη από ομαλότητα. Έχει ανάγκη από η­
ρεμία και Ειρήνη ο Λαός μας, για να καταφέρει να 
προλάβει στο δρόμο της προόδου τους άλλους Ευρω- 
πα ι κούς Λαούς που προπορεύονται. Στασιμότητες, . 
και προ παντός πισωγυρίσματα σε άλλες περασμένες 
και μελανές εποχές, έχει γίνει πιά συνείδηση, είναι πο­
λύ μεγάλα εθνικά λάθη.

ΜΕ οδηγό αυτήν την πείρα του ο Ελληνικός Λαός, 
στέκει σήμερα μπροστά στην κάλπη, και μ' αυτήν θα 
δώσει την απάντηση: Πρόοδος. Μόνο πρόοδος. Δεν 
υπάρχει όύτε χρόνος, ούτε δρόμος για πίσω.

Παπανδρέου: Η σημερινή μέρα 
σταθμός γιά τήν αναγέννηση

Θρπσκευτικοκοίνωνικά δέματα

ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ ΣΕΒΑΣΜΟΣ
Του κ. Γιάννη ΓαρυφαΑλάκη καθηγητή

ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΕΛΛΗΝ. ΛΑΟ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΙΕ) — 

Ο Πρωθυπαυριγός και Πρόωρος 
του ΠΑΣΟΚ κ. Παιπαινδριέοιυ με 
την βυιβαφίσ των Ευρωεκλογών 
απηύθυνιε το σκόλουθο μήνυμα

στον Ελληνικό Λαό:
«Δημοκράτες και Δημιοκιράτισ- 

σες,
Ήρθε η ώρα της μεγάλης ειρη 

ινικής μάχης. Η σημερινή, ημέρα

Άνυπόταχϊΐς □νίψεις

ΚΟΝΤΑ ΣΤΗΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ
Τον ουνάιντηισια οτις Τρεις Κα 

μόρες. Ούιριλι»αζαν τα μεγάφωνα 
των προεκλσγ.κών συνθημάτων.

σάμπως να σήικωνε στο κεφάλ» 
ταυ όιλιο το Βάιρος των προβΑ,η 
μάτων της εποχής. Τον χιαιιιρέτη 
σα„ <Κίι όταν με χιοίταξε αιντ ιιχ α ► 
ρετώντας τα μάτια τοιυι ήταν κα 
τακόκικιινα.

ΒαγγίΑπ Γρατολα
Τί να πούμε τώρρ γιω τους ®κ 

■παιδευτί'κιούς ίμιας σιτΐα< ΓυιμΜάισια 
κα>ι στα, Λύκειια. Έχουν ιαγκαλια 
σει τια> πιαιι&ιιά σύμιψυχα. Πνεύμα 
τικά τα έχουν αιγκαλόσευ Αλλη 
η στοργή τβμ απιιιτιού. Άλλη! η 
ιστσργή ταυ δάσκαλου. Ή πρώτη, 
θαλπωρή της οίΜαγΐινειιας. Των γο, 
νιώιν η θαλπωρή. Η δεύτερη πλια 
δύσκολη' πραβληματιική: Η διια-
παιδαγώγηση. Η μάθηση,. Το^ θε

— Έ! Τον ρώτηοα. ,Εσύπώντο .μέλι® jw χαρακτήρα. Το θεμέλιο 
τε περπατάς αρθόκοριμο παλιι- -- ■ ··

είναιΐι ακόυα ένας σταθμιάς στην 
μσκιρά πορείσ για την αναιγέννη 
ση του τόπου μας, για την εθινι 
κή μιας α.νεξαιρτηισϊα!, vaa την ει 
ρήνη, την πρόαδιο ’κκ» την «αινώ 
νική δικαιοσύνη που ξεκίνησε τον 
Οκτώβρη του 1981.

Η προεκλογική! περίοδος πισυ 
κσίρυφώθηκ'ε την Παρασκευή' με 
το νιγαιντιόίο ξεσηκώμό του' λα 
σύ της Αθήνάς στ© Σιύντβγμα< έ- 
δωισε στα ΠΑΣΟΚ τη σιγουριά 
της σημερινής μεγάλης νίκης.

Απ’ άκρου σε σκίρο' της πατρί 
δας μας στις πόλεις κισι τα χωριά 
'στις μεγάιλες σαρωιτικές πρσεκλο 
γικιές συγκεντρώσεις αντήχησε η 
κραυγή: Ποτέ πια η Δεξιά.

Το ποτάμι, της προόδου, της 
'λαΰιΓ'κής συμφιλίωισης κιαιι της ε­
θνικής υπεριηφιάνιιας δεν γυρίζει 
ποτέ πίσω. Η ιπσλιτιική άνοιξη 
που εμείς φέραμε στον τόπο δεν 
θα 'υαραθεί. Η Δεξιά θα συντρι

κύρι. Τί γίνεται ιμιαιξί σου.
— Να· «ε οιυνχωρβίτιε που δε 

σας πράσιεξα1. Ετούτες τις μέριες 
έχω* στη μελέτη παιραΐκιουιροστιεί. 
Υστερο οπό τις ®κλογές, εμείς οι 

ιαιπόφοιτοι των Αυκείωιν, δίνιουιμε 
την πρώτη μάιχη στη ζωή. Τη. 
μάχη των εξετάσεων yig ανώτε 
ρες σπουιδές. Από' τις εξετάσεις 
'αυτές θα1 «ξαίρτηθεί η 'κιαιτοπινή 
μας πορεία . Η πορεία δηλαδή, που
ονθίρειυούμαιστε ίσον ΈλΑιηνΐς πια 
πολιίτες, να φτάσαυιμιε παράγον­
τες στης Πόλιτείας -το· ιρετερίζι.

— Σε γνωρίζω κιάλιά . Τ’ αποικιρ ί 
θηικιαι. 'Να μην αμφιιίβάλιεις via την 
«επιιτυχίια σαυ·. 'Προσπάθησε ναι 
μην ξεφ ύνεις του αιλλιοτιινού σο υ 
εασταύ. Να βάλεις κατά νου, 
πως ιβγαιίναντας από το, σπίτι 
σουι τραβάς κάιτώ την αίθουσα 
των εξετάσεων με την πεποίθηση 
πως θα γριάψΕίς καλό. Πίστεψε α υ 
το ποιυ σου λέω- θα γράψεις.

Τα μάτια ταυ γούρλωσαν. Λάμ 
φάνε μονομιάς. Η κοκκινάδα της 
κούρασης χάθηκε. Την ρούφηξε 
η χαρά.

— Ευχαριστώ’ είπε. Ευχαρι­
στώ;. Τονωτιικό ο καλός λόγος. 
Τονωτικό δυνατό. Από το νυ- 
χτοήμερο διάιβασμαι βγήκα να περ 
πατήσω για λίγο να ξεκουραστώ, 
θα τραβούσα έξω από την πόλή. 
Ν αλαργάρω ήθελα από την προ 
εκλιον.ική βσβούρσ. Μα ικιαιθώς έ­
δειξαν τα πράιματα έπρεπε να σας 
συναντήσω.

Αναστέναξε κι εξακολούθησε.
— Δεν τις φοιβούιμαιΐι τις ιεξετά 

σεις. Βασανίζουμε όμως. «Τόση 
ύλη έλιενσ, πώς θα1 την αφομαιώ 
σω(. Πώς θα1 την χωρέσει το; πα 
μαφορτωμένο μοιυ «μυαλό». Τώρα 
κατάλαβα τι έγινε μέσα «μοιυ. Ό, 
τι όγκιο έχω διαβάσει τον ταξινο 
μήσατε. Δεν πράστεσε άλλο. 0- 
λόκληιροζ άλλαξε μορφή,

— II —
'Πριν ικιάμπσσες μέριες πέρασα 

ι πό το «ιΚιαπετανάικιειο» ναι χαιιρε 
τήσω δυό καλούς μου φιίλους. 
Τον· Λυκειάρχη Μανόλη Λουκάκη 
καιι την φιλόλογο Καίτη Ν χόλε 
τάικη - Καράμπελα. Συζητώντας 
ώ το Λυκιε-ό'ρχη γο θέματα σχε 
τ.κά με το σκολειό, .μου .είπε, α- 
νάμεσσ σε πολλά άλλα ενδιαφέ­
ροντα.

— Όταν έδιναν εξετάσεις τα 
παιδιά της τρίτης τάξης, ένας μα 
θητής αντίς να διαβάσει το- προ 
νρόμμστισμένσ μάθπμσ της ημέ 
ρος εκείνης, διάβασε ένα άλλο. 
Δεν ήθελε να μπει στην αίθουσα. 
Τον έπιιασε αγωνία. «Μιηι φοβά­
σαι του ιεϊπα ιΠρέπει νσ γριάψεις». 
Εγραψε. Έγραψε καλιά. Είπε ο 

καλοσυνάτος Λυκειάρχης με τον 
τόνο της στοργής παυ τον δ ακρ ί 
νει για τους ιμαθητές του.

της τελειοποησπς της νέας Έλ- 
ληνικής γενιάς. Της γενιάς αυιτής 
που ϋα πάρει αιύιριιο, «ινεριγό μέριας 
στην Πολιτιείια. Στην Πιολιτεία 
που .καθώς εξελϊΐσισετιαΐ' με άλμα' 
τα, έχιεί' σπιαιιτήισιεις. Απαιτεί από 
τον εργάτη ίσα|μιε τον ιεπιιοτήιμο 
via — σε όποιον τομέα δουλειάς 
ιανήικεί; ο Ελληνας — via Γι’ριοισφέ 
ρ® σάνειδητιά. Το· μέγα κέρδος 
είναι εδώ των ιΕκπαιδευτιικών μιας 
η δουλειά. Ετούτοι or πνευιματι 
κοιί Λειτουιργιοιί ξεπιερνούν πολλές 
δυσκόλοδιιάιβατες κατιασσάσεις. 
Φορές, ιυποφήρουιν. Υποφέρουν 
ίσαμε να καιτορθώσουν να πεί- 
σουν τον μαθητή και να τον πλη 
σιάσοον στην έννοια του ©ρανί * 
ου. Στην εννοώ της έδρας του 
δάσκαλου..

Στο μεταξύ, οιι φ'ΐλόλογοίι μιας, 
πιρόιστεααιν πάιγου στον πνεύμα 
ΤΊκό τίοιις ιμόχτιο κιαιι άλλιη1 υπεύ 
θυνη συλλογιική σύναξη,. Καιθώς 
γνωρίίζοιυιμε, πριν από χιρόνοιυς, 
δημιιούιργηισαν ούλλογο με τίτλο 
«Ένωσιη Φ',λολόνων Ν. Ηιραικιλεϊ 
ου». Κι ιαίκόμα1 εκδίδουν ιένα άξιο 
λόγο·υ περΊοιδιικ,ό «ΔΙΑΛΟΓΟΣ». 
Τους, ευχαιριιοτώ που1 ιμου έστει- 
λαν το. 4ο τεύχος. Το έχουμε ξα- 
ναπεί. Τα Γράιμμαιτα στην πιόληι 
ίμιας είχαν οπάΜβιβρωθεί. Το πρόισε 
ξαν. Επανιαστατοιύν δημιιιουιργι- 
κά. Οργανώνουν ουιμπόσιιά πινιευ 
ματιικά. Οργανώινουν εικδηιλώσιεις 
'αναλύοντας έργα παλιών ,κιαι νέων 
λογιοτεχνών. Τιμοιύνε τουζ νε­
κρούς μαοτόρσυς του Λόγου. Τι 
μούνε τους ζωντιανιαύς. Κατέ­
χουν να, βαθιμιολογήισιοιυνήηιν προ 
σφορά του καθ' ενός. Είναι κό- 
ιπας. Είναι: δυθύΜη: uai το «ιαιτορ 
θώνουν. Οταν θα φοιτήσεις στη 
Φίλάισοφιική Σχολή. Όταν θα I 
προσέξεις καιι βγεις από τη Σχο-1 
λή τούτη 'μύηιμένοςαπό τη άοφίσ 
των σαφών σου ήσοικάλων.' Μυή 
ιμένος από τον όγκιο' των συγ­
γραμμάτων που διιάιβασες μελετώ 
ντας, γίνεσαι δάσκαλος και εσύ. 
Ξεφεύγεις από τα χο ·,ά. Φτάνεις 
στο τέλεϊο ταυ ανθρώπου, θες 
να, φτιάξεις ανθρώπους ίδιιαυς 
σου.

Όσο για το περιοδι ικό' τΓης Ε. 
Φ.Ν.Η. «ΔΙΑΛΟΓΟΣ» θα αιάχελη 
θούμε τον καιρό που πρέπ?φ Πρό 
'Κειταιι γιο ένα; βιιβλίο ποιυ ιαποτε ί 
λείτατ οπό 92 σελίδες. Ένα β:- ' 
βλίο παυ ιμορφώνει. Νομίζω πως ί 
θα έπρεπε via· το προσέξουν σι ' 
γονιοί των παιδιών. Να, ιιπάρ- ί 
χειι ,αυιτή' η πνέυματί'κή Οροφή ; 
σίτο σπίτια, τους. Χρειάζ^ι. Τε < 
λειώνοντας, προσθέτω γίκ/ τους ! 
απόφοιτους των Λυκείων ρυτό: ; 
Αυτοσυγκέντρωση την ώρ® που ί 
θα γράφουν. Τίποτα δεν είνα ι δύ ί 
σκολο μπροστά στη θέλήσή. <

Βαγγέλης Γρατσέας. ί

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριισταύίμε θΒρ,υά τους συγγενείς και φδλβιυς που μας 

αυρπαιραιστάθηκαν σ το χαμό του αγιαπημένου μας συζύ­
γου, ποτέριαι, αδελφού κιαι παππού

ΣΤΑΥΡΟΥ I. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ

Πολιτικού Μηχανικού
Η σύζυγος, τα παιδιά, οι αδελφοί, ο; ενγονοί.

βει, γ Νέα Afl^gKigrrig για άλλη 
μια φορά θα παρσμεϊνει μεισψιη
φία.

Δημοικράτες και Δηιμοικιράτισ- 
σίζ,

Ορθιοι κα» πηρήφανιαι θαι χρη 
σιμιοπαΊήσετιε κια ι σήιυΈρα το: παι 
νίσιχιυριρι όπλα της ψήφου σας. 
θ α σαιρώσεπε για άλλη μιια φορά 
τιη Δεξιά racw απειλεί τις μεγάλες 
ικιατσκιτήσεις σας.

Η νίκη του ΠΑΣΟΚ, η δική σας 
νίκη, θαι Λάιι συιντριιπτιική».

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΑΙ

— Ο κι, Λημή-ριος Τσαχάκης 
I κατέθεσ® στα γραφεία μας δρχ.

4000. ειις μνήμην της συζύγου 
του 'Μαρίας με τη συμπλήρωση. 
6 ιμηνών από του θανάτου της ό 
πως δια^θούν 1) δρχ. 2000 « 
πέιρ των συσσιτίων Αγι. Τριάδας 
2) δρχ. .2000 υπέρ τού ΕΝ Αγ. 
Στυλιανού Δέιλιινών.
—· θ' κι. Γεώργιος Σπ. ιΠαναγιω 
τάκης Π<ιλ. Μιηχ)κός κατέθεσε 
στιαι γραφεία μας δρχ,. ,1000 ό­
πως διατεθούν για ,τον εμπλουτι 
σμο τής Ιβιβλιοιθήκηις τής. Ι ΑΚ 
στην 3'4η ιεπέτειο του θανάτου 
τοΜ αγαπημένου του αδελφού 
και· εις ιμνήμην των προσφι­
λών ταυ νεκρών.

Οι αδελφοί Εμμαν. και Μιχ. 
Χατζάικης κατέθεσαν στα γρα­
φεία μας δρχ. 10.000 εις μνήμην 
τη, ςγιαγιιάς των Παπαδίιάς Εύγε, 
νιας ιΜηλάκη υπέρ του Γη,ροκο 
ιμείου ΤΙαιναγίας Καληβιανής.

Οι ικ. Δημήτρης Κούρτης ικα 
-έθεσε στα γραφεία ιμας δρχ;. 
2000 εις ιμνήμην της συζύγου 
του Ελευθερίας ιμε τη συμήληροι 
ση, 7 ετών από του θανάτου τη ς 
όπως , διατέθοϋν 1!) δρχ. 1000 υ­
πέρ ταυ Φ.Τ. Αγ. Δημηιτρίιο,υ 
Λιμένας. 2) δρχ. 1000 υπέρ του 
Γηιρακαμείου Αγ. Γεωργίου Σε 
ληνάρι.

Εκβίνος, του αγκιττά .τον· ποτά 
ρ« του ή τηιν μητέρα, του παιρκί 
πάνω από ιμμιένα: και αιρνειίταιι 8 
■μένα' γιοι ναι ιμηι χωριστεί από 
τους γονείς του, δεν σήίζει γιο 
ιμένα. Έτσι ακουσαμκ νμ λέει 
το Ευαγγέλιο σήμάριφτηιν ΕΚ 
,Κιλιησιία, αγιαπητέ .αναγνώστη.

Λόγια που δείχνουν πως γικβ 
την αγάπη του Χριστού υπάρ» 
χουν φορές που πρέπει ναιρνηιθώ 
ακόμη καιι τους γο νείς μου, όχι 
όμως πως δεν πρέπει, ναι τους 
αγαπώ ή πως πρέπει, να νιώθω 
περιφρόνηση για ’κείνους που 
ιμέφβριαν στηι ζωή.

Ισα, ίσα η, αγάπη του Θεού 
από «μένα προϋποθέτει την αγά 
πη μου και προς τους γονείς μου 
και ο Χριστός συγκρίνοντας τις 
δυρ τούτες αγάπες φαν,έρώιν&ι 
τη μεγάλη αξίια του πατέρα wait 
της μάνας, των γονέων1 μας.

Εκείνος ίμιας εδωσ® το καλό 
παράδειγμα γιατί ήταν λέετ «ο 
ποτασσόμεινος αυτοίς» ,και λίγοι 
πριν τα «τετέλεσται» ©μπιστιειύτηι

ι®.ν«γι«. στον «γαπηιμέ- 
νο' Ταυ μιαιθητή, τον Ιωάννη, ,μ® 
τα «Ιωάννη ναι ιφ μιηιτέραι «ομ», 
®μ®ίς όμως τί κάναμε σήιμβίρμ
,κια.ιι ποια ιειίινάιι η1 στάση' μας οπέ 
ναντι στα ιβρά «κτά κοιι ,σέβιαι 
στά πρόσωπο, που λέγοντοι, γιο- 
νείς; Ποιά κατάστακτη επιικιρα- 
τεί στις ιμιβτιαιξΰ μας σχέσεις .καιι 
ποιος νάνοι ,άραγε υπεύθυνος γι 
αυτή,;

Στηιν περίπτωση' που ο Χρι­
στός ,μας ζητήσει ναπαρ^ηθοΛύ· 
μ® γιοι χάρη, Του τους γονείς 
μαΐ; ιθα πούμε όχι, είνάτ'βέβαιο’, 
τη στιγμή που για το τίποτε; <ί 
διαφο.ρούΐμ® για κείνους, τους 
πε,ριφρονοΰμε κιιαν χρειαστεί a 
πό έναι πείσμα και μόνο τους 
προσβάλλομιε ,και, τους εγκάτα- 
,λείπαμε ασπρομάλληδες ,κι ανή 
ιμπαρους στο έλεος του Θεού. 
Γιοιτί;

Διότι σήμερα, φίλβ αναγνώ­
στη, «υπάρχει ,μια τάση ναι κατα 
ιργηθούνι οιι γονείς. Ή τειχνηιτή 
γονιμοποίηση, χωρίς την επέμ 
-βάση; των γονέων, τα παιδιά 
του σωλήνα, είναι η πιροσπάθεια 
της επιστήμης να φέρει στον κό 
σμοι ανθρώπους, μια προσπάθεια 
που φέρνει >ελπίδες ιμα και απε 
λπίζει, που από τη μια ιμεριά φέ 
ίρνει στον .κόσμο ανθρώπους και 
από την άλλη σκοτώνει ανθρώ­
πους, σκοτώνει θεσμούς... Και 
βάρθει καιιρός, τότε πουι ίθα επι 
'βληθεί αυτή η τεχνητή γόνιμό 
ποίησή', οπότε’ θα καταργηθούν

ι πέρα για πέρα οι οικογενειακοί 
I δεσμοί, φυσικά κα'ιι οι γονείς.
1 Ακόμη γιατί σήμερα η οικογέ 
' νμια περνά μια μεγάλη, και σο 

βάρή Κρίση αποτέλεσμα της αι- 
διαφορίας, της σκληρότητας, της 
αυστηρότητας .και της έλλειψης 
αγάπης των γονέων ή και το 
αντίθετο, αποτέλεσμα της μειγα 
λης τους, αγάπης προς τα παι­
διά.

Στην περίπτωση1 αυτή το φταί 
ξίμο είναι των γονέων, αποκλιει 
στικά δικό τους. Γιατί το φέρ 
σιμό τους τούτο ή εκείνο' γίνε 
ται αιτία τα παιδιά να θέλουν 
να φύγουν από το σπίτι και α» 
πειλούν γι αυτό .και όχι λίγες 
φορές πραγματοποιούν την απει 
λ ή τους.

«Οι δάσκαλοι ,και οι γονείς 
δεν έχουν εκπαιδευτεί να ζουιν 
και να .λ&ιτου,ργούν σε μια δήμο 
κρατική κοινωνία. Οι γνώσεις 
τους, «στηιν επίλυση ενός προ­
βλήματος με δημοκρατικό τρό­
πο, είναι ελάχιστες. Η στάση 

. Λόυς-«mn αυταρχική -ή · avram- ’ 
κή... Σε μια τέτοια αναρχία ζού 
ν® σήιμιερά τα παιδιά -μας. Όμως 
δεν υπάρχει αρρώστείο, της Δη 
μοκρατίας που να μη θεΡαπεύε- 
ται μκ περισσότερη Δημοκρατία. 
Για να ξεκινήσομε αυτή, τη θε 
ραπεία; επ*ιίβιάλλε'τα'ΐ ναι μόθοΜν οι; 
δάσκαλοι κιαι οι γονείς να γί­
νουν πραγματικοί «δηι^οκρατικοί 
ηγέτες» λέει ο Έ. Ντραί κωρς.

Οταν, λοιπόν, αγαπούμε σω 
στά τα παιδιά' μας, όταν η αγά 
πη μας αυτή είναι η ιδία με το 
σεβασμό που είχαμε σΤη μάνα 
μας τότε κι αυτά δε θα νιώθουν

Συνέχεια στην 4η σελίδα

ΑΥΓΑ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΟΛ 
ΣΤΗ Δ. ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΦΡΑΝΚΦΟΥΡΤΗ 16 (ΑΠΕ— 

ΓΑΛΑ. ΠΡΛΚΤ.) - Μβ αυγά 
ιβοιμίβμριδίοτηκΒ ο Δυτικογερμα- 
νός κ. ΧέλίμοίΛ Κολ χθες το a 
πόΥευμα στηι Φρανκφούρτιηι ενώ 
«υμιμβτείχε σε προκκ,λογική συ 
γκένηρωση του ΧιριστΊαινοδιηιμο- 
κρατΒΜοο'ύ κόιμμα,τος, ανακοίνωσε 
η Τοπική Αστυνομία.

Τη, στιγμή ο Καγικκλλά- 
'Ρίσς βίχ® αναιμιχθεί ,μρ. πχή, 
θος για ν,α σφίξει χέρια· τω,ν 
οιπα'δδιν του κιαιι μια ορχήστρα 
έπαιζε το λά'ιι'κό τραγούδι «έ- 
να>ς φίλος, ένας ,καλός φίλος», 
πολλά αυγά εκτοξεύτηκαν ενανύ 
τίιον του Κόλ.

ΔΗΛΩΣΗ
Χαρίλαου Φλωράκη Γ. Γ. της Κ.Ε. του ΚΚΕ

Οι δημοκράτες κ» οι π,ροοδευ 
τικοί άνθρωποι θα δώσουν σή 
μέρα την αποφασιστική και πρέ 
πουσα απάντηση στη Ν. Δήμο 
κρατία. Τη Δευτέρα η Δεξιά θα 
είναι και πάλι μειοψηφία, όπως

ΚΚΕ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Λαέ του Ηρακλείου,
ζ Ν·Ε. Ηρακλείου σου καταννέλει πως ορισμένα άτομια 

διαδίδουν «ψιθύρους» ότι δήθεν το ΚΚΕ δίνει ψήφους του 
σε άλλο κόμμα·, ή προχωρούν σε άλλες ανέντιμες ενέργειες 
για να ξεγελάσουν τους ψηφοφόρους του ΚΚΕ και να, τους 
πάρουν την ψήφο,. Καλούμε τους ψηφοφόρους του ΚΚΕ να. 
^ΥΡυπνούν κιαι να καταγνιλσυν επώνυμα τέτοιους «ψι 
θυρισΊπεζ».

Οι Κομμουνιστές, όλοι οι αριστεροί, οι φίλοι ταυ ΚΚΕ 
δεν χαρίζουν ΟΥΤΕ .ΜΙΑ ΨΗΦΟ σε άλλο Κόμμα. ΠΑΛΕΥ­
ΟΥΝ ΓΙΑ ΝΑ ΠΕΙΣΟΥΝ ΟΣΟ ΓΙΝΕΤΑΙ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ 
ΠΟΛΙΤΕΣ ΟΤΙ Η ΨΗΦΟΣ ΣΤΟ ΚΚΕ

• Είναι η πιο αντιδεξιά ψήφος

• Είναι η πιο αποτελεσματική ψηφος της ενότητας κα| 
του αγώνα για την πραγματική Αλλαγή.

Η Ν.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΟΥ ΚΚΕ

ήταν πάντα. Αυτό είναι πέρα γι 
α ιτερα σίγουρο.

Η ψήφος όμως σήμερα των a 
Υωνιστών της αλλαγής ΚΟ1 του 
σασιαλισμυύ δεν πρέπει να εί 
ναι απλώς μια αντιδεξιά ψήφος 
Δεν θα ανταποκρίνεται αυτό 
στην, ιδεολογία τους, στα ιδα 
νικά τους, στους αγώνες τους 
και στις θυσίες τους. Πρέπει η 
δίκιά τους αντιδεξιά ψήφος νά 
εκφραστεί με την ψήφο στ0 
ΚΚΕ. Αυτός είνα. 0 σίγουρος 
δρο,μος για να γίνει η εξασφα 
λισμένη ήττα της Δεξιάς πολύ 
πιο βαθιά κι ανώτερη ποιοτι 
κά από το 1981. Αυτός είναι ο 
σίγουρος δρόμος για να δοθεί 
μια ώθηση στις εξελίξεις προς 
τα μπρος, προς την αλλαγή.

Οι αγωνιστές της εργατικής 
τάξης της Εθνικής αντίστασης, 
της αλλαγής και τον σοσιαλι 
σμού πρέπει να γυρίσουν την 
πλάτη στους διάφορους αυτοκλη, 
τους συμβουλάτορες που εμφανί 
ζονται κάθε φορά, λίγο πριν τις 
εκλογές για να τους προσφέρουν 
άλλη εκλογική στέγη.

Οι αγωνιστές αυτοί πρέπει 
μύχρι την τελευταία στιγμή, 
κρατώντας σταθερά στο χέρι 
τους το ψηφοδέλτιο του κόμμα 
τος να είναι κήρυκες της υπε 
Ρψηφισης του ΚΚΕ. Να είναι 
σίγουροι ότι μ αυτό τον τρόπο 
κάνουν γ!ά άλλη μια φορά το 
χρέος τους και υπηρετούν την 
αλλοτγή και το σοσιαλισμό.

ΧΑΡΙΛΑΟΣ ΦΛΩΡΑΚΗΣ

6.01 θά ανοίξουν οί κάλπες 
καί θά κλείσουν στις 20.50'

ΠΙΙ 11 ΤΗ ΝΥΧΤΑ Η ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΨΗΦΟΝ
ΑΘΗΝΑ 16 (ΑΠΕ) — 

Στ,ς 6,01' αύριο (σήμερα) το 
πρωί θ' ανοίξουν οι ,κιάλπες για 
να προσέλθουν οι 7.46Ό.669 Ελ 
ληνες πολίτες, που είναι εγγεγραμ 
μένοι στους Εκλογικούς Καταλό ' 
γαυς για να ψηφίσουν εκείνους 
που επιθυμούν να στείλουν στο 
Ευρωκοινοβούλιο γ»σ 'να ,εκηρο- 
σωπήσοον την Ελλάδα κατά την 
προσεχή πενταετία. Η ψηφοφο 
,ρίσ θα τερματισθεί — σύμφωνα 
με τον 'νόμο, με την δύση του 
ήλιου, δηλαδή στις 20,50' το βρα 
δυ.

Η 'Καταμέτρηση των ψήφων θ' 
αρχιί-σε» στις 11 μ.μ. κα» ncp,i τα 
μεσάνυχτα της Κυριακής θ' 0ο J 
χίσει η ανακοίνωση των πρώτων 
οπο τελιεσμάτων.

— Τα Καύματα που σμμμετέ 
χουν στις εκλογές είναι με τη σει

την πρωτιεύουσιαι των ιετεροόή- 
μοτών όι οποίοι πηγαίνουν στις 
επαιρχ·ί®ς τους για να ασκήσουν 
το εκλογικό τους δικαίωιμ«'.

Αύριο τα. εστιατόρια, τα ζαχα 
pom^jawreia·, οινομαγειρεία ικαιι 
τα άλλοα συναφή ιαιιταιστήμιαιτα 
θα λεκπόΐυργήσουί’' κανονικά μέ 
χριι τις, 11 <τοπ βράδυ, υπό τηιν 
προϋπόθεση ότι δεν θα προσφέ­
ρουν στους πελάτες τους owo 
πνευματώδη, πατά. Επίσης τα κα 
φενείσ θα λειτουργήσουν μέχρι

αύριο τα βράδυ «τις 10 υπό 
τηιν ίιδιιαι πραύπόιθεοη,.

Εξάλλυυ^ τα θέατρκι, οι κΊ'νηι 
μαιτογράφοίι και ται περίπτερα θα. 
λβιτουργήσουν ιμήχρι τα μεσάνυ 
χτα, «νώ τα φαρμιαικεία «ύμφω 
ναι ιμιε τον κατάλογο διανυκτερεϋ 
σέκον.

Σήμερα όλα τα κέντρσι θα ιλ®ι 
τσυργήσουν κχινοΜίκά αλλά μετά 
την Γ2ηι νυκτβρΜί δεν larairnpsras 
τυι να προσφέρουν σιους θαμώ 
νιες τους οιινοτη'σηματώδη:.

Λόγοι καί άν<ίΛογοι

:α
rai: ΠΑΣΟΚ 
Έ. ΚΚΕ Εσ

ΕΔΗΐΚ, ΚΟΔΗΣΟ. Χριιοτιιαινίιική. 
Δημ-σκρατία. Κόμμα Προοδευτι­
κών, ΕΠΕΝ, ΕΣΠΕ, Κόμμα Φίλε 
λευίθΐέιρωιν, ΒΝΒΚ, ΕΚΚΕ, Μ-Λ 
ΚΚΕ. ΕΔΕ. ΑΣΚΕ κιαιι Ελεύθεροι.

Έν όψ® των αιυριιανών (σημερι 
νών) ΕαριωεκλοΥών υπενθυμίζον 
ταψ τα εξής:

— Η άοικιηση του εκλιαγπβο'ύ δι 
'ΚΌιιώμιατος. ιείνατ υποχρεωτική. 
Αυτό δεν ισχύιει γιο όσους είναι 
πιάνω' από 'εβδομήντα ετών ή για 
όσους διιαιμιένοιυιν σε ιαιπόσταισηι με 
γαλύτερη από 200 χλ,μ. από τον 
τόπο tou ψηφίζουν.

— Στησ ψηφοιδίίΐλίτιιισ δεν μποί- 
νει σταυρός προτίμησης, γιιατί η 
«λογή των ΕυρωβοιυλΒυτών θα 
viMst με τη ισιειρή 'προτερσιιότη- 
τας «ου έχε» καθορίσει κάθε Κόμ 
ίμια1. Γι ' αυτό δεν θα: πρέπει να υ­
πάρχουν μολύβ'ΐα και στυλό μέ­
σα στο παιραβάν.

— Αύριο' (σήμερα) δεν μπο­
ρούν να ψηφίσουν όσοι έκαναν 
αίτηση γι» 'εγγραφή στους «λο 
γικιούς καταλόγους μέσα στο' '84.

— Στο μκτιαξύ σήμερα ψηφί- 
ζοιιιιν οι 56.283 μετιαινάϊστιες, φοΊ 
τιητιές, ναυτιικοί και τιαιξιδιώτες, 
που δο.σκοντςι σε άλλες χώρες, 
μέλη της ΕΟΚ. Η δΜίλΟγή των 
ψήφων τους Θα νίνετ αύιριο. (σή­
μερα) από ιειδϊκή εφορε,υτική επι 
τροπή, στο ΒφΓΠΗ'Ο της Αθήνας.

—■ Αύριο, εξάλλου, διεξάγον­
ται οι Ειυρωοεκλογιές καιι στα υ 
πόλόιπα ,πέντε .κράτη—μέλη της 
Κοινότητας, αφού έχουν ήδη ψη 
φίσε ι από προχθές, (Πήμπτη, οι 
Βρεταννοί, οι Οιλανδοί οι Ιρλα 
νδοί ,και οι Δανοί.

—· Ται αποτέλέσμαιτα των Ευ 
ρωιεκλογιών σε όλα τα Κιράτηι— 
ΙΜέλη, της iEOK θ' αρχίσουν να 
μεταδίδονται από τις. 1 h και ιμε 
τά. Αύριο το βράδυ, ώραι Ελλά 
δίας αφού ιη Κοινοτικήι Νοιμοθε 
σία ‘απαγορεύει τηιν διαλογή των 
ψήφων πριν ολοκληρωθεί η ψ,η 
φοφοιρία σ’ όλες τις χώρες.

Σήμερα Σάββατο, οι φούρ 
νοι, πουλάνε ψφμΐ γ» τρεις ιμέ 
ρ®;, για να μπορέσουν οι άρτο 
ποιοι να πάνε στις περιοχές ό 
που ψηφίζουν.

— Η Τροχιαί,α; επιστρέφει από 
τηύ περιασμένη Τετάρτη:, τις πτ- 
ναικίδες των αυτοκινήτων, που 
Βίχαν «φοιρβθεί για διάφορες πια 
ραβασεις, ώστε να ιμπσρέισιουιν 
να πάνε οι κάτοχοι, τους στους 
τόπους που ψηφίζουν.

Στο μεταιξύ χθες το ιβιριάδίυ τε 
ρματίσίθηκ® η προεκλογική ,κερί 
οδός και από σήμε ρα τια πιρωί 
άρ%«Β η ομαδική έξοδος από

ΒΕΚΚΑ
ΆΛΑανίικά 

tnH.242880

Η ΜΕΓΑΛΗ ΜΕΡΑ
Η ΜΕΡΑ της Μάχης -row- 

Κομμάτων για το ευρωκοινοβού 
λιό έφτασε. Οι κάλπες είναι από' 
άρθρου βαθέως στημένες και 
σφραγισμένες, για να δεχτούνε 
το θέλημα—τηνετυμηγορ ί a—του 
κυρίαρχου λαού, οι δικαστικοί 
αντιπρόσωποι, τα μέλη των ε 
φορευτικών επιτροπίίν, οι αντί 
προσωποι των κομμάτων η φρου 
ρά οι εκλογικοί κατάλογοι στη 
θέση τους. Κι έξω σε κάθε τμή 
μα έχουν σχηιματισπεί προτού 
αρχίσει η ψηφοφορία οι πρώτες 
ουρές των ψηφοφόρων. Στέκουν 
ανέκφραστοι, σιωπηλοί, αίνιγμα 
τικοί, στοχαστικοί με το βιβλία 
ριο και την ταυτότητα στο χέρι 
για ν ασκήσουν υπεύθυνα και 
ψύχραιιμα το ύψιστο εκλογικό 
τους δικαίωμα.

ΣΤΗΝ ΑΥΛΗ και τους προθα 
λάμους των εκλογικών κέντρων 
ο καθένας έχει πάρει την απόφα 
σή του ποιο συνδυασμό θα ψηφί 
σει τι ψηφοδέλτιο θα ρίξει και 
συνεπώς κάθε σύσταση περιτ­
τεύει. Εκείνο που δεν είναι πε 
ριττό αλλ αναγκαία υπήμνηση 
είναι να πορευτούμε όλοι σε ό 
ποιο,κόμμα κι οιν ανήκομε πολι 
τισμένοι, αξιοπρεπείς, ήρεμοι 
και ψύχραιμοι στις κάλπες και 
να παραμείνωμε μονιασμένοι κι 
αδιαίρετοι όποιο κι αν είναι το 
αποτέλεσμα της εκλογικής μά 
χης, όπως αρμόζει σε ελεύθερους 
πολίτες μιας ελεύθερης δήμο 
κρατικής χώρας. Ο Διχασμός, ό 
πως ,και η Δικτατορία δεν πρέ 
πει να ξανάρθουν ποτέ στον τό 
π ο μας. Αρκετά ακριβά τα πλη 
ρωσαμε κφτι τα δυο αυτά δεινά

ΠΑΡΑ ΠΟΛΛΟΙ ειτίλιιδες Κα 
στρινρί, ετεροδημότες δηλαδή, 
αττο αυτούς που έχουν συρρεύ 
σει στο Ηράκλειο καθώς οι χρυ 
σοθήρες τους οποίους βλέπω,με 
οπα διάφορα γραφικά γουέστερν 
και άνοιξαν ικάποιοι «χρυσω,ρυχεί 
ο» ή.... κοσκινίζουν ακόμη για

vw βρουν ψιγγιματα χρυσού μέσα 
στην άμίμο, έφυγαν ττανοικεί α 
τό χθες για τα χωριά τους. Έ 
τσι και το εκλογικό τους δικαί 
ωμα ήακησαν, και την εκδίρομού 
λα τους έκαμαν και μετά συγγε 
νών και φίλων συνέφαγαν.

ΕΙΝΑΙ ΔΕ ΙΔΕΩΔΗΣ η επο 
χί αυτή για εκδρομές και.... ε 
κλογές, τόσο για τους δικαστι 
κούς αντιπροσώπους πού συχνά 
έρχονται από τα πέρατα της ε 
πικρατείας, όσο και για τους 
ψηφοφόρους. Ούτε κρύο, ούτε 
φουρτούνες ούτε βροχές και κα 
ταιγίδες. Θα πρότεινα αφού κά 
θε τέσσερα χρόνια γίνονται οι 
βουλευτικές και κάθε πέντε οι 
ευρωεκλογές, να ορισθεί μία Κυ 
ριακή, όπως το Πάσχα! Να εί 
ναι όμως χασοφεγγαριά για να 
μην πιάνει σεληνιασμός τους a 
ρχηγούς και τους ομιλητές των 
κομμάτων όπως τώρα....

ΤΟ 3ΕΡΩ ττως ιη ιτρότασή 
μου είναι ανεδαφική, γιατί ατά 
via στην Ελλάδα συμπληρώνε 
ται ηι τετραετία που ορίζει το 
Σύνταγμα, γεγονός που δείχνει 
πως η πολιτική μας ζωή πάσχει 
από «δέκατα» και προσπαθούμε 
ν αλλάξωιμε ή γιατρό ή ασπιρί 
νη. Πάντως όμως για ιμένα εί 
ναι χρήσιιμη, επειδή ιμε δοηθησε 
να γειμίσω τη στήλη μου. Για 
τί, μέρα που είναι, τινα πεις 
και τι να γράψεις. Ούτε ανέκδο 
τα σηκώνει, ούτε αστεία, ούτε 
ιστορίες, ούτε παραμύθια, ούτε 
...τσόντα! Το μονο που περιμέ 
vet ο κόσμος με αγωνία είναι 
να μάθει όχι τι γράψει και τι 
λέει ο άλφα και ο βήτα, 'αλλά 
τι θα βγάλουν απόψε ιμεπά τις 
1|2 και βάλε οι στημένες κάλ-
ττες. Κι 
σωστά ή 
«κάλττες» 
κ«! Όλα

«V ο λαός ψήφισε 
τταρεσύρθη αττό τους 
και ψήφισε.... κάλτπ 
τ αλλα ττερίττεώουν....

Κωστής Φρσγκούλης

ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΙΣΣΕΣ, ΗΡΑΚΛΕΙΩΤΕΣ
• ΚΛΕΙΣΤΕ τ αυτιά σας στις σειρήνες της πόλωσης.
• Η ήττα της Δεξιάς είναι ΔΕΔΟΜΕΝΗ.
• Ψηφίστε περήφανα ΤΟ ΔΙΚΟ ΣΑΣ Κόμμα
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

^ΜΕΛΓΑΜΟΙ
Γνωστοποιιείτσι σύμφωνα με 

το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ότι:

Ο Δήμος Κων)νος του Ζήση 
και της Δέσποινας το γένος Κα- 
σκάνη, που1 γεννήθηκε στη Λού 
τσα Πρεβέζης κιαι κατοικεί στο 
Ηράκλειο κιαι η Ανδρουλάκη Μα 
ρία του Ιωάννου wan της Ζαχαρέ 
νιας το γένος Χελιδώνη που γεν 
νήθηκιε «οι κατοικεί στο Ηράκλειο 
πρόκειται να παντρευτούν κιαι ο 
γάμος θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ - 
ΓΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30’ — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΓΙΑΝΝΗΣ 
ΜΠΑΛΤΖΑΚΗΣ 

Γυναικολόγος

ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο αυριανός πολεμιστής
ΑΣΤΟΡΕΑ
Μαφιόζος <καιΐ 'κσψσύρης
ΑΠΟΑΛΙΙΝ
Ερωτιικίς ταξίες μιας 20χρονης 
χήρας
ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ
Στη φωλιά του δολοφόνου καρ- 
χαιρία
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Το αδελφάτο των 7 θαλασσών
ΠΑΛΑΑΣ
Γλυκιά συμμορία

ΑΜΟΡΕ
Ο παιπια - σούζας
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Το· παιδί του σωλήνα
ΚΡΟΝΟΣ (θερινός)
Τα τσακάλια
ΟΡΦΕΑΣ
Αργεί ιμέχρι 9 Ιουλίου
ΟΛΥΜΠΙΑ
Ιπτάμενοι μοτ)στές εναντίον 
σούπερ τεράτων
ΑΙΓΛΗ
Σαμπατέρ της κολάσεως
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Πονηρό θηλυκό, κατεργάρα 
γυναιίκα
ΣΙΝΒ ΝΤΡΑΤΒΙΝ
Αυτό είναι -ερωτισμός
ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑ ΓΒ ■ IN
Η τρύπα που βράζει σαν καμίνι

V" η·’— -·'■ 8 R Π A Τ Ρ I Ζ »

ΤΟ ΠΕΡΙΣΚΟΠΙΟ
ΤΟΥ ΡΕΠΟΡΤΕΡ

ΣΥΝΤΑΓΕΣ για παγωτά μου ζήτηοαν αναγνώστριες της οτήλης και δβν μπο-
Κυριακή 17 Ιουνίου 1984

EPT 1
12.30 Σήμερα κίναΐι Κυριακή
1.00 Δημοτικό τραγούδι
Ί .30 Αγροτική εκπομπή
2.T5 Ειδήσεις
2.30 Ελληνική ταινία
3.50 Κινούμενα σχέδια
4.θ0ι Χϊλ:οπο&αρούσα
5.00 Σποιρ κιαι θέαμα
6.Τ0 Στο χώρο τοιυ -ελληνικού 

κινηματογράφου
6.30 Ειδήσεις
6.40 Στον πυρετό της δόξας
7.30 Αναζητώντας την Τέχνη
8.25 Οι παλιοί μας φίλοι
9.00 Ειδήσεις
9.30 Πορτογαλία - Ισπιανία 

ΤΙ. 15 Κάτω απ' τ' αστέρια
Γύρω στα μεσάνυχτα θ' αρ

Στίς 17 ’Ιουνίου

λΝ4Κ9ΙΝ!!ΣΜ ΙΙ.ί. Κ·ΑΙΣ· 
III ΙΙί ΕΤΡΠΕΚΛΙΠΣ

ρό να μπν παραδέοω, αφού π οτήλΐ] ανπχει gtcvc αναγνώατ€$ zai avayvo 
ϋτριεζ. Βέδαια οι ουνταγ£ζ μπορούοαν να όωθούν αττό ττιν οτρλπ Ιυχαιχαζ, 

είπαν — χαι δεν μπορούσαναλλά οι αναγνώστριες ήταν βιαστικές — όπως μου 
να περιμένουν μέχρι το άλλο Σάββατο.

Ειδικός στη στείρωση. 
Δέχεται κάθε μέρα 9—12 
εκτός από Σάββατο, οδός 
Μαρογιώργη 20, τηλ. 283 
134.

Φ A Ρ Μ A Κ Ε

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ 
17-6-1984 

Διημε|Μ.Μ>ντα
!Βμμ. Καρκιπιθάκης 
τύρων
Χαρ. Γιανναόάκ,ης 
τύρων
0μμ. -Μιπαλολάκιης

Λ. 62

62

62

Μαρ

Μαιρ

Μυρ

τύροκν
Βλί. Βαμβυικοι: Λ. Κνωσού
Δημ. Καλσύρηις Λ. Κνωσού
Λ. Αλατσαιθιχϊνός Α. Κνωσού
Ιωώ\·. ΠερδιΚόγκι ννης Λ. 
ixiu

Τκό

Ελ. Μαυμσκη Α. Ικάρου
Nine. Στοραί'της Λ. Ιωνίας
Νακ. Παγωμένος Εάζι.

Λιανωίπερεύσντα
Ιωιάν. Καπιδάκης Λ. 62 Μαρτύ 
ρων
Χημ.. Γιόμελος Λ. ΙΙλαστήμα
ΠΙαρ. Χειιμωνίτης Λ. Παπανα­
στασίου

18-64984
Γέώργ. Τραυλινός Λ. 62 Μαρτυ 
ιχάν
Κων. Βαρεάδης Λ. Ικάρου
Κών. Συρμός Λ. ΚΜωσΟύ

BOYAKAN1ZATKF 
17-6-1Μ4

Μεσαριτάκης—Κόλιβάκης Λ. 62 
Μαρτύρων
Npr. Ντοι-ρμοίχτης ρδ. Μ ιλώτου 
Γιάν. Κουτσούμπας Τζιιρίτ MieT 
ιτάνι.

18-6-1984
Αφοί Θεμελή Α. Κνωσού
Γέώργ. ΚάργαΦζης Λ. Χρυσο­
στόμου

17-6-1984
-AvoiKtw ίϊλο το 24ωφο 
Κιούλπαλιηι Άσιπ»- Κιυφ Λιουκάμ, 
Καφετζάκ-η Μ. ο6. Ιβσύροη (6ί 
πλάι στο γήιπ. ΟΦΗ.).
Ανοίικτό από 08.00—22.00 
Κτισπάκ,ηις Νικ. Λ.. Μβλακαφι- 
Ανοικτύ από 08.00—20.00 
ιΜπουραντά Αιμ. Πλ. Μιινωτσύ- 
ρου (πιο κάτω από τον ΟΤΕ) 
Νοι-κοκυράκης -Γβιόργ. Πλ. Δ« 
σκαλογιάννη

18401984
Ανοικτά όλο, το 24ωιρ<> 
Τσικ-ριτζής Γεώ-ργ. οδ. Τ&ης 
ΚανακΑΜής Χαρ. Α.. Κα/.οκυιρι 
νού
-Α νοίικτό από 08.00—22.00
Λαγοί βάρδου Μαρία Λι Δηιμο- 
,κιρατίας (παραπλ. Κριτζά).
Ανοικτά από 08.00—20.00 
Μουσουράκη: Α-ιάνα Πλ. Αγ. Αι 
κατβρίνης
Τσαιπάκηι Χριστ. Πλ. Κορνάρου 
Διηιμιιρεύοιυσιες και ^ιανυκτερεύ

χίσει η- μετάδοση των αποτελε­
σμάτων των εκλογών

ΕΡΤ 2
12.25 Πα,ραδσσιιαική μουσική
1.05 Ταρζόν
1.30 Ειδήσεις
1.45 Περιπολικά σε δράση
2.35 Ντοκυμανταίρ
3.25 Ο κ,όκικιινος -κύκλος
3.45 Γκιαγκοιμαινία
4.00 Ξένη ταινία
5.30 Εεδήισειις
5.45 Κτνούιμενια σχέδια
6.10 Ντοικιυμαινταιίρ
6.45 Χαρτί και Χαιρτ.
7.30 Μουσικό πρόγραμμα
8.00 Σύντομες εΊδήσειις 
'8.06 Κόσμος, ικιαι Τύπος 
8.35 Μουσικό διάλειμμα
9.00 Δεν είναιι σι -ειδήισεις 

των εννιά
9.30 .Ειδήσεις

ΠΑΓΩΤΟ ΜΕ ΚΑΦΕ
Υλικά: I 1 )2 φ-λοτζάνι τσαγιού 
κρέμα- -σαντιγύ παγωμένη, 4 κου 
ταλιές -σούπας στιγμιαίο διαλυ 
μένο καφέ χωρίς ζάχαρι, 1 α­
σπράδι αογού, 50 γραμ. παγωτό 
βανίλια. Αναμίξτε την σαντιγύ 
ιμε τον -καφέ, προσθέστε το α­
σπράδι του αυγού ·κτι»πιηιμένο- σε 
πηκτή ιμαρέγκα. Βάλτε σε 4 π» 
τήρια ιμε πόδι εναλλάξ -κουπαι- 
λι®ς παγωτό -βανίλια .και μείγμα 
σαντιγύ καφέ. Γαρνίρετε -με -λί 
γη: σκέτη σαντιγύ,

ΠΑΓΩΤΟ ΤΖΑΜΑΙΚΑ
Υλικά: I )4 φλυτζ. τσαγιού κρέ 
μα γάλακτος, 120 γραιμ. σοκολά 
τα. Koiitepiwpai, 50 γραιμ. -παγω 
τό σοκολάτα, χυιμός ενός μι-, 
-κρού πορτοκαλιού, 3 κουταλιές 
ρούμι. Κτυπήστε καλά την κρέ 
<μα γάλ-ακτος. Βάλτε τη σοκολα. 
τα: να λειώβει σε χαμηλή- φω­
τιά ή σε μπαιν ιμαρί. Ρίξτε σε

καθαρή επιφάνεια, σε λεπτό 
στρώμα κι αφήστε via κρυώσει 
και να σκληιρύνεί. -Κατόπιν με 
ζεστό μαχαίρι, τυλίξτε σε λω 
ρίδες που θα τυλιχτούν -μόνες 
τους σε -ρολά για ναι τις χρηισι 
ιμοποιήσετε για γαρνίρισμα. Μοι 
ράστε το πιαγωτό σε 4πατήιρια 
Αναμίξτε το χυμό πορτοκαλιού 
με το ρούμι, ρίξτε στο παγωτό. 
Γαρνίρετε ιμε1 την κρέμα και τα 
-κομμάτια σοκολάτας. Σερβίρει® 
αμέσως.

ΠΑΓΕΤΟ ΦΡΑΟΥΛΑΣ
ΜΕ ΑΜΥΓΔΑΛΑ ΚΑΙ ΜΕΛΙ 

Υλικά: 60 γραμ. α,μύγ&ιλα α­
σπρισμένα, 30 γραμ. φράουλα 
παγωτό, 3 -κουταλιές ιμέλι. Ψή­
στε τ' αμύγδαλα για 30 δεύτερό 
λεπτά -στο γκ.ριλ, για να ροδί­
σουν. Μοιράστε το .παγωτό φρα 
ουλια σε 4 -μπολ, ζεστάνετε ®λα 
φρά το μέλι, ρίξτε πάνω στο πα 
γιωτό, γαρνίρετε με αμύγδαλα

-και σβρβίιρετει.
• ΣΥΜΦΩΝΑ ιμιε τις προ 

βλέψεις της Εθνικής Μβτβω 
.ραλογική-ς Υπηρεσίας (Ε. 
Μ.Υ.) σήμερα ο καιρός θα1 
βίναι πολύ καλός. Έτσι οι 
ψηφοφόροι' δεν θα έχουν 
πραβλήματα. Υπενθυμίζω ό 
τι ηι ψηφοφορία θ' αρχίσει 
ιμε την ανατο/.ή και θα λή 
ξει με την δύση του ήλιου.

• ΚΑΙ το ανέκδοτο της στή 
λης:

Ο ηρωικός σύζυγος αγανα­
κτεί -επί τέλους και τα -λέει έξω 
■από τα δόντια στην γυναίκα 
του:

— Καλά όλα τα άλλα. Ναι 
πλένω, να σιδερώνω, ναι σκουπί 
ζω, w ιμαιγειρειύω. Αλλά -να ιμου 
φοράς το ιβρά&υ το νυχτικό σου 
για να νανουρίζω τα ιμιωρό. όταν 
ξυπνά, ε, αυτό πάει πολύ!

Ο ΡΕΠΟΡΤΕΡ

Αριθμός 795

ΤΡΙΤΟΝ (Γ) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 
ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ ΚΙΝΗΤΩΝ

Σήμερα 17 Ιουνίου 1984 ο Ελ 
ληνικός Λαός, ταυτόχρονα με 
τους Λαούς των άλλων Ευρωττα 
ϊκών χωρών της Κοινότητας, κα 
λείτοα να εττιλέξει τους 24 Ευ 
ρωβουλευτές που θα τον εκπρο 
σωπήσουν στο Ευρωκοινοβούλιο.

Το προεκλογικό κλίμα στη 
χώρα μας είναι έντονα φορτι 
σμένο από οξείς πολιτικές άντε 
κλίσεις—πουιτολλές φορές φθά 
νουν στο επίπεδο των προσωπι 
κών ύβρεων και συκοφαντιών— 
από φανατισμό και μισαλοδοξί 
α, στοιχεία που επιτεινόμενα ο 
δηγούν στον εθνικό διχασμό και 
στη-ν πόλωση.

Τόσο η Ν.Δ. σο και το ΠΑ 
ΣΟΚ, καλλιέργησαν ιμε επιμέλει 
α το κλίιμα αυτό σε -μια προ 
απάθεια φανοσισμού του εκλογι 
κού σώματος και διαστρεύλωσης 
του νοήματος των προσεχών ευ 
ρωεκλογών. ' Ετσι παραστάνο 
ντας εαυτούς σαν τους δήθεν μο 
•νομάχους των ευρωεκλογών και 
μάλιστα «εφ όλης της ύλης» ε 
κμεταλλευόμενοι την προνομία 
«ή προβολή τους στα κρατικά 
μέσα ενημέρωσης και στον τύ 
πο, κατασπατάλησαν άφθονο 
χρήμα —σε περίοδο οικονομικής 
λιτότητας —Βιοργανώνοντας συ 
γκεντρώσεις —φιέστες ρωμαϊ­
κής εποχής.

Το ΚΟΔΗΣΟ είναι -ανίθετο 
στις παραπάνω μεθοδεύσεις και 
τις καταγγ^λει στον Ελληνικό 
Λαό.

Το ΚΟΔΗΣΟ που πίστεψε 
και πιστεύει σε μια ενωμένη Ευ 
ρώπη των Λαών, σε μια Ευρώ 
πη οικονοιμικά ισχυρή, αμ-υντι-

κά αυτοδύναμη και ττολιτικά προ 
οδευτίική, αγωνίστηκε γι αυτήν. 
Το ΚΟΔΗΣΟ, με τον Πρόεδρο 
—-Ευρωβουλευτή—του ΓΙΑΓΚΟ 
ΠΕΣΜ-ΑΖΟΓΛΟΥ, έτταιξε πρώτα 
γωνιοπικό ρόλο στο Ευρωκοινο 
βούλιο, για τη διασφάλιση των 
Ελληι-κώιν συμφερόντων. Όχι 
ρόλο -κομπάρσου όπως η Ν.Δ. 
ούτε ρόλο εχθρικό όπως to ΠΑ 
ΣΟΚ. Το ΚΟΔΗΣΟ στο Ευρωκοι 
νοβούλιο δούλεψε, αγωνίστηκε, 
πέτυχε.

Η Π.Ε. ΚΟΔΗΣΟ Ηρακλείου 
απευθύνεται στον Κρητικό Λαό 
κοκ ζητά να ψηφίσετε το ΚΟΔΗ 
ΣΟ στις Ευρωεκλογές 17 Ιουνί 
ου 1984.

Για να συνεχίσει το ΚΟΔΗΣΟ 
κ-οα ο ΠΑΓΚΟΣ ΠΕΣΜΑΖΟ 
ΓΛΟΥ το γόνιμο έργο του στο 
Ευρωκοινοβούλιο με συνεργάτες 
του τη φορά αυτή.

Για να καταδικάσετε το 
κλίιμα της πόλωσης που συστη 
ματι-κά καλλιεργείται από το 
ΠΑΣΟΚ και τη Ν.Δ.

Για να κατοβδικάσετε τις α 
παράδεκτες μεθόδους και «κανό 
νες παιγνιδιού» που προσπαθούν 
να μ-ας επιβάλουν το ΠΑΣΟΚ 
και η Ν.Δ χρησιιμοποιώντας αλ 
λόγιστα τα κρατικά ιμέσα ενηιμέ 
,ρωσης και κατασπαταλώντας ά 
φθονο χρήμα.

Για via πητε ΟΧΙ στον Εθνι 
κό Διχασμό, ΟΧΙ στη «ομμιατι 
κή μισαλοδσξία, ΟΧΙ στην πόλω 
ση, ΝΑΙ στο διάλογο, ΝΑΙ 
στηιν Ευρώπη των Λαών, ΝΑΙ 
στην Ελλάδα, ΝΑΙ στο ΚΟΔΗ 
ΣΟ.

Ηράκλειο Ιούνιος 1984.

10.102
10.45

11.00

Μέσα στο πλήθος 
Τραγούδια με τον 
Τάκιη Βιοάη 
Αποτελέσματα εκλογών

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Κυριακιή 17-6-84
05.55 Δίκτυο
07.15 θεία1 Λειτουργία-
ΤΟ.ΟΌ Δίκτυο
11.30 Ισως σα-ς ενδιαφέρουν
Ιιΐ .45 Δίκτυο

ουσες Κλινικές ΙΚΑΙ 
17-6-1984

Ασκληπιείο 
Ιπποκράτειο 
Βενιζέλιεο 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Γεώργιος 
Άγ. Χαράλαμπος 
Αλεξανδράκη

18-64984
Γαληνός 
Άγ. Γεώργιος 
Ιππακρώτει-ο 
Ασκληπιείο 
Άγ. Χαμιίλαμπυς 
Ιπποκράτειο 
Άγ. Ιωάννης

Καρδ)κά 
Χειΐρ)κά 
Ο.ρΟΗαύ

Κ<ιρό)κύ 
Ουρ)ικύ

Ν®υρι)ικύ.
Όφ0)κύ

Παβ>κώ 
Χβιμίικιά 
Ομθΐκύ 

'Καρδιίκύ 
Νβυιρ)κύ
Οκμίκό 
θφθ)κύ

Ι
ΚΗΔΕ I Α

Τη λατρευτή μας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γ-ΐιαγιά καιι θεία 
ΜΑΡΙΑ ΤΣΙΚΡΙΤΖΗ - ΑΛΕΞΑΚΗ

Συντ)χο Δασκάλα — Ετών 68

θανούσα χθες, κηδεύομε σήιμερα 17 Ιουνίου-κιαιι ώρα 1'1 π.μ.

«: του Ι.Ν. Αν. Γεωργίου Ζαρού. Kan παιρακιαλούμε τους 
συ-γ-γεν-είς και φ^αυς όπως συνοδεύοαυν την εκφορά του 
λειψάνου τιης.

Ο σύζυγος; Δη-μή-τριος Τσικριιτζής.

Τα. παιδιά: Γεώργιος κ,αι Ελιένη Τοικρι+ζή, Κων)νος Ταικριι 
τζής. Αντωνία Τσψκιριτζή, Κων)νος και Ειρήνη Σαρρή. Νί­
κος και Ελένη Αλεξάκιη.

Ο αδελφός: Ιωάννης Αλεξα-κης.Οι ενγονο-ί. αι ανεψιΐού

ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ

ΜΑΝΩΛΗΕ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

Πλακίδια, Ανοξείδωτοι νεροχύτες, εισαγώμενοι και εγχώριοι. 
Νεροχύτες πορσελάνης SELLES Γαλλίας — POZZI GINORI
Ιταλίας, BLANCO Γερμανίας εμαγιέ. Μεγάλη ποικιλία σε καΐταΛίας, dlmiwu । c^huvius
θρέπτες κρυστάλλινους. Πλακίδια FIEKERAM ΤJONSON—
ELIKI το τ.μ. 700 δρχ.

Muκρή προκαταβολή, μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10
μήνες. Ειδικές προσφορές σε πλακίδιια Φιλκεράμ και πορσε----- --—------------ ' '
λσνες IDEAL STANDARD και BITROYBIT. Προσφορά τρ
σετ 36.000 χρωματιστό.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
Καλοκαιρινού 235 τηλ. 221768 Κεντρικό

Εφόδου 6 τηλ. 223233, Αποθήκη 
Υποκατάστημα ΚΡΟΥΣΠΝΑΣ ΜοΜβιζΐου

ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ 
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ
ΕΤΗ ΚΥΠΡΟ

Από 22)6 έως 28)6)84 
Προγράμματα - ενημέρωση - δηλώσεις 

συμμετοχής, στα Γραφεία μας 
Λ. Καλοκαιρινού 22 και Βύρωνος 1 

πλ. Αγ. Δημητρίου 
Τηλ. 224-734 — 287-778 — 241-240

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΗ ΚΛΙΝΙΚΗ

ΜΑΝΟΛΗ 
ΣΟΥΡΑΝΑΚΗ

ΧΑΝΔΑΚΟΣ 79

ΤΗΛ. 243190 — 242351

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Α) Το τμήμα καλλωπισμού της Κλινικής δέχεται 
για κουρέματα, από ειδικευμένο προσωπικό, μετά 
από τηλεφωνική συνέντευξη.
Β) Λειτουργεί σε συνεργασία με την Κλινική εκ­
παιδευτήριο σκύλων.
Για περισσότερες πληροφορίες στο τηλέφωνο της 
Κλινικής.

“ΠΑΤΡΙΈ
UiMTuti* ·
*.ArJ Μ 

Οδός ΐ

«ΛΐίΤΑΜί^ο, ΤΎΐ»οι·»*»κι·τ

( «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΡΛΗ*
<>*ΟΙ »«Λ!«τον Η

HFAHAeiOM -

ΚΛΝ)ΝΟΕ Α.
ΒΟΥΛΓΑΡΑΚΗΣ 

Μαιευτήρας
Χειρουργός— 

Γυναικολόγος

ιατρός Α' κλινικής Μαι 
ευτήρίου «ΜΑΓΙΚΑ ΗΛΙ 
ΑΔΗ ΕΑΕΝΑΣ».
Δέχεται στο ιατρίείο τον 
Λ. Αλεξάνδρας 215 κιατό 
πιν συνεννοήρεως. Τηλ. 
7779991. Τηιλ. ■Μαιευτη­
ρίου ΕΑΕΝΑΣ 6432220.

1—25

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ 
ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ

Ειδικός Παθολόγος 
ιατρείο: Κοζάνη Ί (0m 
σθεν ΙΚΑ).
Οικία: Θεόκριτου 28 Κα 
μίνια τηλ. 225859.

ΜΚ. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Χειρουργός — 

Οφθαλμίατρος
Έβανς 77 3ος όροφος 
Δέχβται 8.30—12.30 π.μ. 
και 7.30—9 μ.μ. πλην 
Τετάρτη και Σάββατο από 
γεύμα.
Τηλ. ιατρείου 221142 και 
τηλ. οικίας 230000

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
Γ. ΚΑΣΑΠΑΚΗΣ 

Παιδίατρος 
Δέχεται στο Ιατρείο του 
Πλατ. Κόρνάρου 31 (Βα 
λιδέ Τζαμί — Στοά Γιαλέ 
ράκη). Καθημερινώς: 8— 
10 π.μ. και δ—8 μ.μ. Σόβ 
βατό: 8—1, τηλ. 223880. 

1—25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
ΙΩΝ. ΚΑΡΤΣΩΝΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Οδοντίατρος 

Έβανς 77 4ος όροφος

Δέχεται κάθε μέρα 08,30 
—13.00 και 17,30—20.00 
εκτός Σαββάτου, τηλ. 289 
813.

Ο Δικαστικός Επιμελητής τΠ|ζ 
περιφερείάς του Πρωτοδιικειίου 
-Ηρακλείου Κρήτης Μηνάς Ανα­
στασίου Σφακιανάκης, κάτοικος 
-Ηρακλβίου Κρήτης οδός Έβανς 
αριθ. 36

Δηλοπαιώ ότι:
Την εικοστήν τετάρτην (24ηι) 

του -μηνός Ιουνίου ταυ έτους 
1984 ημέραν της εβδομ-αάος Κυ 
ρια-κήν καιι' αττό της 10ης «ψι, 
-μέχρι, της 12ης -μεσημβρινής της 
ιδίας ημέρας, ενώπιον της συμ 
βολαιογ,ράφου Ηρακλείου Θεο­
δώρας Σκουλιδά—Καιραμπουρινιι 
ώτη και τούτης κωλυόμενης ενώ 
πιον ταυ νομίμου αναπληρωτού 
της ως επί του πλειστηιριασιμού 
Υπαλλήλου -και εν τω ενταύθα: 
και επί της ιαδού Σμύρνης αριθ. 
27 -κείμενον δημόσιον γραφείον 
της άνω συμβολαιογράφοιυ, έν­
θα οι τόπος τουπλειστηριαισμού, 
επ-ι-σπεύσει της εν Αθήναις (Αιό 
λυυ 86) ιε&ρευούση-ς Ανωνύμου 
Τραπεζικής -Εταιρείας ιυπό. την. 
επωνυμίαν ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕ­
ΖΑ. ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε. νοίμι i 
-μως εκπροσωποι.-μένης, θέλουν- j

ιεκτιμηθέντων αΥτί ποσού 30.000 
δρχ. 15) Δεκαεννέα ζώδια1 χρυ­
σά 14 καρα-πιών συνολικού βά- 
,ρους 35 γραμμαρίων, -εκτιιμιηβέν 
των- αντί ποσού 35.000 δρχ. 16) 
Ένδεκα ιδακτυλίδια γυναικεία 
,χρυσά 1® καραιτιιών1 βάρους συ 
νολικαύ 30 γραμμαρίων, εκτιμη 
ιθέντων αντί ποσού 30.000 δρχ.
17) Λεκοτέσσερα γυναικεία &α 
κτυλϊ&ια από λευκόχρυσο- μ®- ζα 
φείρι-α 18 καρατιών, συνολικού 
βάρους 40 γραμμαρίων, «κτιμηι 
Οέντών αντί ποσού 40.000 δρχ. 
-και 18) Τρία ανδρικά: δακτυλί- 
δια από λευκόχρυσο μιε ζαφεί­
ρια Γ8 καρατιών, βάρους 24 γραιμ 
ιμάρΐων ιεκτιμηθέντων αντί πο­
σού 24.000- ι&ρχι. Τα ανωτέρω- κι 
νη-τά κατΓβσχέιΟησαν παρ' ημού 
αναγκαστικώς δια της «;■ αρι&< 
764)8·<8-198ι3 εκθέσ-εως ιμου -κα 
τασχιέισεως, δυνάμει, και προς ε 
κτέλεσιν της ιυπ' αρίθ. 609 ταυ 
έτους 1983 Διαταγής Πληρωμής 
του -Κ. Δ'ίκαστού του Μονομε­
λούς Πρωτοδικείου (Ηρακλείου, 
νομίμως περιιβειβλιηιμένης τον ε 
κτελεστήριον τύπον, ακριβές κε

βκτειθή βις δημόσιιοιν αναγικίαστιΐ ί κυρωμένον ανύγραφον της οποί 
κόν π.λ®:ιστηριασμόν ται -κάτωθι ■ .«ς μιετώ παρά πόδας τούτου σχβ
πειριγίραφόμε,να ιίαινηιτώ (κοσιμή- । τικής «πιταγής της -άνω- ewwAi 
μιιτβ) της οφειλετρίιας ΕλεΜθειρί ; δος μου Τριαωέζης, «Λό χρονιολο
«ς συζύγου Aqp. Καραλιαγιώννίη

δος ιμσυ Τρακέζης, w<> χρονιολο

το- γένος Μανούσου κιαι. Άννας 
Τραβαγιάκη, κατοίκου Ηρακλεί 
ου,' «νή-κοντα εις αυτήν, ήτοι: 
I;) Ένα ( I) κολλιέ, αντικέ χιρυ 
σό 14 καρατιών ιμε τρία ζαφεί 
ρια και αλυσίδα, «κτιμηιθέντος α 
ντί ποσού δρχ. 20.000. 2) Ένα 
κολλιέ .αντικέ χρυσό 14 καρά­
τι ών ιμε τέσσερα1 ζαφείρια και α 
,λυσίδα, εκτιιμηιθέντος αντί πο­
σού 20.000 δρχ. 3ι) Ένα: κολλιιέ 
αντικέ χρυσό 14 καρατιών ιμιε 
-δυο, ζαφείρια και αλυσίδα, εκτι 
μηθέντος αντί: ποσού 20.000 δρχ 
(συνολικού βάρους και των τρι 
ιόν -ως άνω κολλιέ- 22 γιραιμμαρί' 
ων)ι. 4) Ένα κολλιέ χρυσό 18 
καρατιών ρε ιμπριγιάν καιι αλύσί 
δα και σμαράγδια, εκτιμηθέντος 
αντί ποσού 30.000 δρχ. δρχ. 5) 
Ένα -κολλιέ 18 καρατιών ,μ® 
ιμπριγιάν -κα-ι ζαφείρια, εκτιιμιηΐθέ 
ντας αντί ποσού 12.000 δρχ.· 6) 
Ένα κολλιέ χρυσό 18 καρατιών 
ιμε 112 ζαφείρια, 6 μαργαριτάρια 
και μπριγιάν, εκτιμηθέντος αν 
τί ποσού 30.000 δρχ. (συνολι­
κού βάρους καν των τριών awo 
τέρω- 21' γραμμαρίων) 7) Ένα 
χρυσό -κολλιέ ιμε βραχιόλι και 
ιμαργαριτάρια βάρους 15 γραμμρ: 
ρίων, 18 καρατιών, ιεκτιμιηβέν- 
τος αντί ποσού 22.000 δρχ. 8) 
'Ενα βραχιόλι χρυσό 18 καρα­
τιών -με ιμπριγιάν .και δυο ζαφεί 
ρια, εκτιμηιθέντος αντί ποσού 
22.000 δρχι. 9) Ένα βραχιόλι 
χρυσό 18 καρατιών ιμε δέκα ζα 
φείρια, εκτιιμηιθέντος αντί ποσού 
15.000 δρχ. 10) Δέκα ρο-λόγια 
χριρός γυναικεία και τρία ανδρι 
-κά μάρκας TECHNOS .Ελβετι­
κής κατασκευής βκτιμηιθέντοχν α 
ντί ποσού 80.00 Οδρχ. 1:1) Έξ|η| 
γυναικεία ρολόγια χειρός RO- 
DAY (τέσερα τετράγωνα.- και 
δικι στρογγυλά) εκτιμηιβέντων 
αντ ίποσού 48.000 δρχ . 121) Τρία 
ρολόγι-α γυναικεία -επίχρυσα μά 
-ρκας RODAY στρογγυλά, εΚΤίι 
μηθέντων αντί ποσού 115.000 δρχ 
Ιβ) Επτά ανδρικά δακτόλίδια 
χρυσά 18 καρατιών με ζαφείρια 
λευκά, βάρους 35 γραμμαρίων 
συνολικώς, εκτιιμηιθέντων αντί 
ποσού 35.000 δρχ. 14) Δώδεκα 
σταυροί χρυσοί 14 καρατιών συ 
νολικού βάρους 30 γραμμαρίων,

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΙΚΗ
ΕΙΣΑΓΟΜΕΝΩΝ ΜΠΑΤΑΡΙΩΝ 

Αυτ)των — Σκαφών — Μοτό

HITACHI (Ιαπωνίας), HOPPECHE (Δ. Γερμα­
νίας), FIAM (Ιταλίας) και BALCANCAR (Βουλ-

Υαρίας).
Λ. 62 Μαρτύρων 132 — Τηλ. 241752 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ

γίαν 27) 5)-1ι983 εκοινοποιήθη- νο 
,μίιμως εις την άνω- οφειλέτρια 
δια της υπ' αριθ 7414βι)23-6-Ί98ΐ3ι 
εκθέσεως ιμου ιπιδόσεως, δια 
της οποίας επιτάσεται ιαύτη όπκΛ? 
καταβάληι εις την άνω εντολίδα- 
-μου τα πασόν των δρχ. 279.690 
πλέον τάκων και νοιμίμιων: εΐξό 
δων1 εκτελέσειως, μείον δρχ. 
25.000 ταις οποίας κατέβαλεν έ 
ναντ,ι μετά την κοινοποίησιν 
τη ς επιταγής και κατελογίσθηι- 
σαν νομίμως, ήτοι εναπομενον 
τος -υπολοίπου 254.690 (διακοσί 
ων πεντήκοντα τεσσάρων χ-ιλιά 
δων εξακοσίων εν&νήικοντα δρχ 
πλέον τόκων του κεφαλαίου (κ® 
φάλαιοιν 1.99.000) από 27)5;) 1983 
Ακριβές κεΚυμωμένον αντίγρα- 
φον της ανωτέρω- <υπ' αιριθ. 764) 
8-8-1983 εκθέσεως μου κατασχέ 
σεως εκοινοποιήθη νομίμως και 
εμπρ-οθέσμως εις τ-ην ικρειιλέτρνα- 
και την κ. ΕιρηίΜοδίκηιν Ηρα­
κλείου, δια των υπ' αριθ. 7598β) 
8-8-1983 και 7609) 11-8-.1983 εκ 
ιθέσεων -μου επιδόσεων αντιστοί' 
χως. Τιμή πρώτης προσφοράς 
δια την ένα-ρξιν tw πλειστιηρια 
σμού ορίζεται το ήμισυ- της εκτι 
μηθείσης -αξίας των ανωτέρω ®κ 
πλειστηριαζομένων κινητών ή- 
τοΊ, δια τη-ν Ι-η ν κατηγορίαν το 
ποσό-ν των δρχ. 10.000, δια- την 
δευτέραν κατηγορίαν το ποσόν 
των δρχ. 10.000 δια. τηιν 3ην -κα 
τηγορϊαν 10.000 δρχ. δια την 

.4η-ν κατηγορίαν 15.000 δρχ. δια 
την δην κατηγορίαν 6000 δρχ. 
δια την 6η.ν κατηγορίαν 15.000 
δρχ. δια την 7ην κατηγορίαν 
11.000 δρχ. δια- την 8-ην κοίτη 
γορίαν 11.000 δρχ-. δια την 9ήν- 
καιτηγαρίαν 7.500 δρχ. δια την 
ΙΟη-ν κατηγορίαν 40.000 δρχι.. 
δια την 11η νκατηγορίαν 24.000 
δρχ. δια την 12ην κατηγυρίαν' 
7.500 δρχι. δια την 13ην -κατηγσ 
ρίαν 1.7.500 δρχ. δια την 14ην 
κατηγορίαν 15.000 δρχ. δια την 
1ι3ηιν κατηγορίαν 17,500 δρχ. 
δια την 1-6ην κατηγορίαν- 15.000 
δρχ-, δια. τη-ν 17ην .κατηγορίαν 
20.000 δρχ. και δια την 1®ην κα 
τηγορίαν 12.000 δρχ. Ο ανωτέ 
ιρω πλειστηριασιμός είχεν ορισθή 
αρχ-ικώς να: τελεσιθή την 30 Ο 
κτωβρίου 1.983 δια ταυ υπ' αριθ. 
767)12-8-198-3 Προγράμμαπός 
-μου πλειστηιριασιμού, πλην όμως 
ούτος δεν ετελέσθη ένεκα ταυ 
υπ’ αριθ. 1’5343)27-10-1983 Δηι- 
λωτικού Αναβολής πλειστηρια- 
σμού -μεταξύ της επισπευδούσης 
και της -οφειλετρίας πης συμβο 
λαιογ-ράφου Ηρακλείου Θεοδώ- 
ιρας Σκουλιδά—Καραιμπαυρνιώτη 
αναβληιθέντος ταυ πλειστηρικι- 
σμού δια την 27ην Νοεμβρίου 
1963, αφού κατέβαλεν η οφειιλέ 
τρία το ποσόν των δρχ. ογδοή 
,κοντά χιλιάδων (80.000) εις την 
,άνω επισπεύδουσα,· καταλογιισθηι 
σαμένου του ιάνω ποσού ναμί- 
,μως. Εν συνεχεία συνέταξα τα 
υπ αριθ. 77-6)·3ι1-10-1983 Α’ Είπα

'ναληιπτικό Πρόγραμμιαι <μαι> πλεϊ < 
στηιριασμαύ δια του οποίου ορί .] 
ζετο ως προα ναφέρεται ημεροιμιη < 
via τελέσεως του π/υειστηρια- < 
σμού η 2ί7 Νοεμβρίου 1983, ] 
πλην -και πάλιν -ο πλειστηρια- < 
σιμός ούτος -δεν ιετελέσθη-, άνεκαι , 
της καταβολής -υπάτης ιάνιω οφει ' 
λετρίας του ποσού των δρχ. ε < 
ΐβδομήκοντα χιλιάδων (70.000) J 
-καταλογισθησαμέινο-υ του ποσού 1 
τούτου νομίιμως, συνταιχθέντος w , 
πό της ανωτέρω συμβολαιογρά- ' 
φου του υπ αρ'ΐθ. 1ι5455Γ)25-1Ί- ■ 
19831 ιΔηλωτιιΚαύ Αναβολής ' 

Πλειστηιριασιμού, δια του οπαίου ' 
ορίζετο νέο ημιεροιμηνναι τελέσ» - 
ως του πλειστιηριασιμού <η 216 Φε 
βριοιυαρίου 1984, εκδαθέντος παρ' 
εμού ταυ υπ' -αιριθ. 7ι8Ο)498ι3 Β" 
Επαναληιπτιικού Προγράμματος 
ιμου ΠλΕίσ-τηριασμού αλην όμως 
καιι πάλιν οι πλιειστηιριασμός δεν 
ετελέισθιη ένεκα του ιυπ αιριθ. 
1(57216) 22-2-84 Διηλωιτ'ίκού Ανα­
βολής πλειστηριασμιού 'μεταξύ 
της -επισπευδούση-ς Τραιπέζης 
και της ιοιφβιλετρίας ηι οποία1 κα 
τέβαλεν έναντι της οφειλής της 
60.000 δρχ. δια του οπαίου αναι 
αναβάλεται ο πλιειστηιριααμός 
δια την 24ην Ιουνίου 119184- και 
ένεκα τούτου συνέταξα το παπ 
ρόν πρόγραμμα. Πας τις πλην 
της οφειλετρίας, εμού του δικά 
-στιίκού Επιμελη-τού και της επί1 
του πλειιστηιριασίμού ‘υπαλλήλου 
συμβολαίιογράφου δύναται προσε 
ρχόμενος εις τον ανωτέρω οριιζό 
ιμενον χρόνον και τόπον του > 
πλειστηριασιμού να πλιειοδοτήση. Ε 
-Η ,κατακύρωσις γενήσειται Ηΐς Ε 
τον- προσφέρονται την μεγιαλατέ । 
,ραν τιμήν αφού προηγουμέν-ως ί 
τρεις φοράς γένη πρόσκληρις ί 
προς .πλειοδοσίαΜ. Το φερέγγυ 
ο ν των πλειοδοτών είναιι της α 
πολύτου κ.ρίσιεως της επί του 
πλειστηριασμού -υπαλλήλου συμ 
βολαιογιράφου, δύναιται δει να 
ζητήιση παρ' έκαστου τούτων 
την καταβολήν ανάλογου εγγυή 
σ-εως. Ο τελευταίος υπερθειμιαιτι 
στής υποχρεούται να καιταβάλη> 
το εκπλειστηρίιασμα τοις ιμετριη 
τοίς ως και τα- δικαιώματα υπέρ 
του Ταμείου ιΝιομικιών καθώς 
και τα κηρύκεια. Παραγγέλεται 
αρμόδιος δικαστικός Επιμελητής 
όπως κεκυρωμένον αντίγραφον 
του παρόντος προγράμματος κόι 
νοποιήση εις την οφειλέτριιαν 
και μεσεγγυούχον των εκπλει- 
-στηριαζομένων κινητών Ελευθε 
ρία σύζυγον Δηιμη-τρίιουι Κεφαλο- 
γιάννηι το γένος Μανούσου και 
Αννας Τραβαγιάκη, έμπορον, 
κάτοικον Ηρακλείου (ιΜ„ Οδηγηι 
τρίας και Κατιεχάκηι), -καλούμε 
νην όπως προσέλιθη την ανωτέ 
ρω οριζομένην ημερομηινίαν τε- 
λέσεως του πλειστηριασμού, εις 
τον τοπον τελέσεως τουτου και 
ολίγον προ της ενάρξεως αυ­
τού και παραδώση τα ανωτέρω 
εκπλειστηριαζόμεναι κινητά ®ις 
την άνω επί του πλειστηριασμού 
υπάλληλον, συμβολαιογράφον 
01(4 ναι εκπλειστηιριασθοϋνι ταϋ- 
τφ άλλως θα υποστή τας συνε 
πτί-ας τοιτ -Νόμου περί ιμεσεγγυ 
ήσεως. οφειλή δε αύτηι να δια 
τηρεί τά ανωτέρω κινητά: εις α 
ρίσ-τηι· καέάβπασιν, όπως όταν 
άι ·παί>£Μ;&ν; Εις την κ. Ειρη 
νΰΤΚϋϊν Ηράκλειου, εις τους κ. 
κ. Δ)ντάς του ΙΚΑ, του Α' -και 
Β Δημοσίων Ταμείων Ηρακλεί 
ου, »ις τον κ. Δ)ντήν ταυ ®ν Η 
-ρακλείω Υποκ)τος της Αγροτι­
κής Τραιπέζης της Ελλάδος εις 
τον κ. Δύντήν του εν Η ρακλείω 
Υποκ)τας του ΤΕΒιΕ, εις τον Κ. 
Δ)ντήν του Τελωνείου Ηιρακλεί 
ου και όπου αλλού ο Νόμος οιρί 
ζει. Αντίγραφον δε ταυ παρόν 
τος δημοσιευΙθήτω sv την βν Η 
ρακλείω Κρητης εκδιδαμένην ηι 
μερηισίαν εφημερίδα ΠΑΤΤΙΣ. 
Εις -βεβαίωσιν συνετάχιθη το πα­
ρόν σήμερον την 23 του μηνάς 
Φεβρουάριου 1984 'ημέραν Πέμ 
πτην και εν τω ενταύθα και 8 
πί της οδού Έίβανς αριθμός 36 
κείμενον γραφείον μου και υπο 
γράφεται ως Επεται-.

Ο επί της ©κτελέσεως 
Δικ. Επιμελητής

ΤΧ Μηνάς Α. Σφάκιβνακης

ΦΑΛΑΚΡΑ ΤΕΛΟΣ
Με Γαλλοκινέζικη Μέθοδο, ξαναβγαίνουν τα | 

χαμένα σας μαλλιά, απαλλάσσετε από την ενο- | 

χλητική πυτιρίδα, ξηρή ή λιπαρή, δυναμώνουν » 
τ’ αδύνατα μαλλιά. |

θεραπεία βασισμένη στη θεωρία του βελόνι- ξ 
σμού, με αποτέλεσμα από 30ο)ο — 100ο)ο ανάλο- | 

γα με την περίπτωση και το βαθμό συνεργασίας | 
ασθενούς και ειδικού. |

Για περισσότερες πληροφορίες, τηλεφωνεϊστε | 

στην αισθητικό κ. Καίτη Μπουδάκη - Κουναλάκη, | 

τηλ. 284947, ειδικευμένη σ' αυτή τη θεραπεία.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ.: 231850 (Πανανίτσα Μασταμπά)

Ο ΑΥΡΙΑΝΟΣ ΠΟΛΕΜΙΣΤΗΣ
Η ιμ®γιάλΠ; iam-τιυχία- Τουι Μ-ιχάλη Παπιά

IllllllltlllllllllllhUlllllllllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllillllllllllllllllllllllllll^

«ΑΣΤΟΡίΑ»
ΜΑΦΙΟΖΟΣ ΚΑΙ ΚΑΨΟΥΡΗΣ

Αντριάνο Τοελιεντάνο 
glUllllUlllllllIllUlUWWlUUIIHIHnHIlHHliilllllllllllll^

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Λ. Ακαδημίας (Μασταμπά) — Τηλ. 234272

Μια θεότρελλη κωμωδίια
ΤΟ ΑΔΕΛΦΑΤΟ ΤΩΝ 7 ΘΑΛΑΣΣΩΝ

Μαρτιν Φέλτμον — Τζέ'ημς ιΜαιίησον
ΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΐΗΐΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΗΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΙΠ

«ΑΝΤΥΑΝΝΑ»
Στάση Αθανάτων - Συν)σμος Δημητρίου 

ΠΟΝΗΡΟ ΘΗΛΥΚΟ - ΚΑΤΕΡΓΑΡΑ ΓΥΝΑΙΚΑ 
Αλ. Β-οιυγΐόιυικλάκη, 'Avy. Αντωνόσρολος, Δάνης Κατιρανίδης

ΣΙΝΕ «ΠΑΛΛΑΣ» 
Αρχιμήδους 3 — Τηλ. 243459 

ΓΛΥΚΙΑ ΣΥΜΜΟΡΙΑ
Η Tawta που κατιαχειιριοκρο-τήθηιΗε στο φετσιβάλ θ®σ)κης 

κιαιι τιμήθηκε με 6 βραβεία
IlllllllllllllllllllllllllllllllllllllUlllllllllillllllllllllllllllllllllllllllllllim

ΣΙΝΕ «ΑΜΟΡΕ» 
Ν. Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 

Ο ΠΑΠΑ-ΣΟΥΖΑΣ 
Μια τρελλή - τρειλλή κωμωδία με τους 

Ν. Παπανχκτηαισίαυ, Ν. Ρίζο-, Γ. Γκιωνάκη 
IIIIIIIIIIIIIIIllllllillillllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllHIllllllllliliilllllllli  

«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 223395

Μια σούπερ σέξυ χήρα σκανδαλίζει τους πάντες
ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΑΤΑΞΙΕΣ ΜΙΑΣ 20ΧΡΟΝΗΣ ΧΗΡΑΣ

« ΑΝΔΡΟΜΕΔΑ »
Τηλ.: 224973

Στάση Μαρινάκη - Βενζινάδικο SELL Περδικογιάννη 
Τρόμος κιαιι α-ίμα στο βυθό

ΣΤΗ ΦΩΛΙΑ ΤΟΥ ΔΟΛΟΦΟΝΟΥ ΚΑΡΧΑΡΙΑ 
ιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιΐ'πιιιιιιιιιιιιιιιιιιιιι  ̂

ί«0Ν0ε»

ΤΑ ΤΣΑΚΑΛΙΑ
Π. Μ.ιχαλόπιουλας, Στ. Παρδέλης, Σ. Αλιμπέρτή, 

llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllim
« ΗΡΟΔΟΤΟΣ »

Ν. Αλικαρνασσός τηλ. 288630 
ΤΟ ΠΑΙΔΙ ΤΟΥ ΣΩΛΗΝΑ

Με τσν Μ'ΐχάλιη Μούσια ικιατ την τριελλαπα-ρ-έα του- 
llllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllll*

« ΑΙΓΛΗ » 
θερίσσου και Ακαδημίας Γωνία — Τηλ. 286818 

ΣΑΜΠΟΤΕΡ ΤΗΣ ΚΟΛΑΣΕΩΣ
Με τον Μοντγκόιμιεριυ Γουντ. Πολεμική περιοέτειο 

του Β' Παγκοσμου Πολέμου
9ieup,;mu3u>MiiBtMn>x»Miuiuii>i!iiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiti>''iiiiiiiuuuHMiuuHiHuuHuiun

«ΟΡΦΕΑΣ»
Αργεί μέχρι 9 Ιουλίου 84

■misaawieMi'ii^wmiiiiiiiiiiiiiiiM

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Παραστάσεις από 6 μ.μ.

Μοτσσ)στές κεριαονοί εναντίον σιδερένιων υπιερ)των
ΙΠΤΑΜΕΝΟΙ ΜΟΤ)ΣΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ 

ΣΟΥΠΕΡ ΤΕΡΑΤΩΝ
iKErawwMmMRiiiiiiiiiiiiiiiiiiiuiuiiiim

«ΣΙΝΕ ΝΤΡΑΓΒΙΝ» 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΝΤΙΑ 

Τηλ. 821480 Στο δρόμο προς «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ» 
Ωρα ενάρξεως: 8,45 και 11,30

ΑΥΤΟ ΕΙΝΑΙ ΕΡΩΤΙΣΜΟΣ
lllllllllllllllllllllllllllllllllllllllilllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllli

«ΚΡΕΤΑ ΝΤΡΑΙΒ-ΙΝ»
ΚΟΚΚΙΝΙ ΧΑΝΙ

ΘΕΛΩ ΕΡΑΣΤΗ ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ
Μια ταινία και για τον δύσκολο θεατή.

Έναρξη ώρα 8,30'

>
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ΓΙΑΝΝΑΚΑΚΗ ΤΡΑΒΕΛ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ 
ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΙΤΑΛΙΑ 

Από 9)7 έως 16)7)84 
Προγράμματα — ενημέρωση 

Στα Γραφεία μας: Λ. Καλοκαιρινού 22, και 

Βύρωνος 1, Πλατ. Αγ. Δημητρίου.
Τηλ. 224734, 287778, 241240

Δηλώσεις συμμετοχής μέχρι: 26-6-84

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες με 
ελεύθερο ωράριο εργασίας εν­
τός και εκτός Νομού Ηρακλεί­
ου. Συνδυασμός εργασίας με 
τουρισμό στην Κρήτη. Πληροφ. 
κ. Λιναρόάκη τηλ 288761.

(Ζ809) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοι­
το; Λυκείου δια κατάστημα ει­
δών Υγιεινής, εμφανίσιμη και
με πείρα, στις πωλήσεις. 
ροφ. τηλ. 2'32320.

(Ζ812)

Wjq-

1—5

.........................—.........   . ιι«ι·————w

ΔΙΑΘΕΤΟΜΕ μηχανήματα πά- 
σης φύσεως χωματουργικά και 
περισυλλογής πέτρας (σε οποίο 
δήποτε μέγεθος) και αναλαμβά 
νομέ οιανδήποτε εργασία. Πλη 
ροφ. τηλ. 0891)22439 Αρκαλο 
χώρι και 242691 Ηράκλειο.

(Δ628) 1—20
ΑΓΓΛΙΚΑ μαθήματα γτα όλες 
τις ηλικίες για αρχάριους ή προ 
χωρημένοιυς. GROUPS από. 1— 
2 άτομα. Σίγουρη βελτίωση στη 
βαθμολογία σπουδαστών Γυμνά 
σισυ ή Λυκείού. Τιηλ. 28'8541..

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη Ριζινίας 63 Πληροφ. 
οικία Μαρογιάννή τηλ. 281788.

(Ε475) 11—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσσνιέρα 
επιπλωμένη πλησίον Γυμνασίου 
Θερίσου. Τηλ. 220353 9—I1 και
5—8 ιμιιμ.. 

(■Ε473) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα κο 
ντά στο κέντρο με πατάρι και 
-τοόαλέτα κατάλίνηλα για οποία

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI (παπάκι) 
50 CC 'καινούργιο 1000 χλμ. 
στην τιμή των 50.000. Πληροφ.
τηλ. 221753. 

(Π546) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λυκόσκυλο Ρωσίας 
χρώματος λευκού, 7 μηνών αρ­
σενικό. Επίσης και .ράφια ξύλι­
να για εξοπλισμό, καταστήματος
Πληροφ. τηλ. 288,8'54. 

(Π547) 1—5

ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ
ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 20 ΜΗΝΕΣ

Αγροτεμάχια, ελαιόφυτα με φως, νερό και τηλέ­
φωνο. Πολύ κοντά στην πόλη. Τίτλοι πεντακά­
θαροι, οριστικά συμβόλαια αμέσως.

Ιδιοκτήτης, τηλ. 242853. ;

ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά μονοκα 
WMSia στις περιοχές Αη Γιάννη, 
και Μασταμπά ή και οικόπεδο ά 
ρτιο για οικοδομή.. Πληρώνω με 
τρητοίς. Μεσίτες αποκλείονται.
Τηλ. 243596. 

(Ζ810) 1—15

(Μ37) 1—7
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ τη. μεταγλώτ 
τιση και διόρθωση κειμένων στη 
σωστή δημοτική. Γλωσσική ε­
πιμέλεια βιβλίων, τυπογραφι­
κών δοκιμίων κλπ. Κ.Γ. ΣΤΈ- 
ΦΑΝΑΚΗΣ, Φιλόλογος. Τηλ. 
2303,17.

δήποτε χρήση Πληροφ. 
281519.

(ιΕ472)

τιηλ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 54 
τ.μ. με πατάρι και υπόγειο στη ν 
πολυκατοικία που βρίσκεται στη

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ανθοπω 
λείου στο 'Κέντρο της πόλης

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε καταπληκτική ευ 
.καίρια αυτόκ,ίνητό BMW 1800 
με πο/Λά κώνούργια εξτρα σε· 
άριστη κατάσταση από πρώτο 
χέρι, ατρακάριστο με καινούρ­
για λάστιχα. Πληροφ. τηλέφ. 
287075 από 14.00—17.00 και 
20.00—24.00.

(Π545) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέιττα ΥΑ 
ΜιΑΗΑ RS 200 μοντέλο 8’3, α 
μετάχείριστη με αριθμό κύκλο

ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ <
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ (ΜΕΪΝΤΑΝΙ) |

Πλατ. Νικ. Φωκά — Τηλ. 225523 — 286189
— Τρεχαντήρι με μηχανή JAN MAR κο·νούογιο. 10 μ. < 

1.800.000 δρχ. J·
— Τρεχαντήρι 6,5 μ, με μηχανή MERCEDES 15 Ιπ. 400. ! ’

000 δρχ. ■!
— Ρολόιι εκκρεμές KINRLE αντ:κα. 25.C0O δρχ. 1!
— Ραδιόφωνο MARCONI αντίικια, 25.000 δρχ. ;
— 2 μπούκήλες καταδύσεων TECNUISUD 25.000 η μία. ί;
— Τηλεόραση NORDMENDE 12" εισαγωγής, 15.000 δρχ. I ’
— Ένας πάνθηρας uma αλεπού και ένας κύκνος, ταριχευμέ- ]' 

να, 60.000 δρχ. <!
— 2 σκηνές (2 ατόμων) 2.500 η μία. < [
— Διάφορες φωτογραφικές μηχανές σε τιμή ευκαιρίας. !;
— 'Μ’?.α γραφαμηχιανή, 5.000 δρχ. J >
— 1 κασέλα Τμ. με ένα καθρέπτη 1 ιμ. Κρητικής τέχνης, ]> 

60.000 δρχ. < J
— 2 «γκοκλοπαίδοες, 40 βϋβλία, 6.000 δρχ. < J
— 1 ανεμιστήρας μεγάλος 4.000 δρχ. < [
— 1 ατμοσίδερο, 4.000 δρχ. '1
— 2 κρεββάτια μπρούτζιινα, 10.000 το- ένα. ]>
— Διάφορα στερεοφωνικά συγκροτήματα σε τιμή ευκαι ] 

ρίος. <;
— 1 σερβίτσιο φαγητού κομπλέ, 7.000 δρχ. ।)
— 40 μ. KWpTWts υφαντές, 13.0'00 δρχ.
— 1 ραπτομηχανή SINGER 25.000 δρχ. J ·
— Πωλείται Τζάγκοιυαρ σε τιμή ευκαιρίας. J >

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραιμένη υφάν­
τρια μισθός ιίκανοποιηιτικός και 
με 1ΚΑ. Πληροφ. τηλ. 234615 α 
πό 12.00—15.00 .και 18.00 —
21.00.

(Ζ8Ο9) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή βοηθός 
και ένας σερβιτόρος πεπειραμέ­
νος. Πληροφ. τηλ. 286338.

(Ζ8Ο4) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για 
1) Νυχτικά, ρόμπες, φορέματα, 
σετ θαλάσης, εσώρουχα, μεγά­
λης ζήτησης. Ποσοστά 32—40 
ο)ο συν πριμ. 2) Πορσελάνες, 
■κρύσταλλα, μαχαιροπή,ρουνα, 
μοντέρνους δίσκους. Ποσοστά 
20ο)ο συ νδώρα. Πληροφ. τηλ. 
286641 ή 242864 (9.30—12.30 
π.μ. και 5.30—7.30 μ.μ.

(Ζ755) 1—30
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου naan 
γκαρσόνι μέχρι 35 ετών ηλικίας
για ξενοδοχείο. Τηλ. 
2274’3.

(Ζ792)

(0897)

1—7
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεταίρος σε εται 
ρία αντιπροσωπειών —διανομών 
καιι οδηγός «παγγελματίας πωλη 
τής για διανομές στην Κρήτη,. 
Πλη,ροφγ τηλ. 224526.

(Δ834) 1—12
ΑΝ ΘΕΛΕΤΕ να κερδίσετε χρή 
ματα τις ελεύθερες ώρες σας 
μπορείτε να γίνετε ντήλερ στην 
Εταιρεία «1SAND ΒΕ» παίρνον 
τας μεγάλα ποσοστά και έξτρα 
δώρα. Η εταιρεία μας διαθέτει 
μεγάλη ποικιλία σε εσώρουχα, 
νυχτικά, πυζάμες, μπλούζες, 
μπουρνούζι κ.ά. Ανδρικά, γυναι 
κεία, παιδικά. Το πρατήριο βρί­
σκεται στην οδό Ευαγγελιστρί 
ας 37. Τηλ. 284383 9—1 π.μ.

(Δ83Ο)
ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 

«Ο ΜΑΚΗΣ»
Μ. ΞΕΝΙΚΑΚΗΣ

1—10

γωνία Λ. 
ρβουδάκη 
πρόσοψη 
Πληροφ.
—12.

(Π451)

Χρυσοστόμου και Ζε 
(το κατάστημα έχει 
στην Ζερβουδάκη). 
τηλ. 233438 πρωί 10

1—5

ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ ΣΤΗΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΤΟΥ

ΝΕΟ DAIHATSU 850 VAN
Δυνατό, οικονομικό, όμορφο, ευρύχωρο

Ενας ακούραστος συνεργάτης 
για επαγγελματϊες και αγρότες

® Με πανίσχυρο και οικονομικό κινητήρα 850 
CC και 41 PS')5.500 στρ.

• Με πανοραμική και ευρύχωρη καμπίνα οδηγή- 
σεως, πλήρη πίνακα οργάνων, ραδιόφωνο, προ 
ακέφαλο καθισμάτων, αυτόματες ζώνες ασφα­
λείας, καλοριφέρ.

• Με πέντε πόρτες, άνετο χώρο φορτώσεως (επεν 
δυμένος).

• Με μεγάλα λάστιχα 12 ιν., για εξαιρετική οδική 
συμπεριφορά. Αυτά και άλλα πολλά το κάνουν 
σίγουρα... ΑΣΥΝΑΓΩΝΙΣΤΟ!...

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης

ΕΜΜ. ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ ΚΑ! ΥΙΟΣ Ο.Ε
Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

INNOCENTI

Ένα σύγχρονο χιλιάρι, σχεδιασμένο από τον 
BERTONE, με τρεις πόρτες, πέντε ταχύτητες, η­
λεκτρικά παράθυρα, FUMES κρύσταλλα, μεταλ­
λικό χρώμα, πίσω κάθισμα που διπλώνει, αυτό­
ματες ζώνες ασφαλείας, καθαριστήρα στο πίσω 
τζάμι, καθρέπτη που ρυθμίζεται από το εσωτερι­
κό του αυτοκινήτου...
54 DIN, 145 χλμήώρα τελική, καινούργια μαλακιά 
ανάρτηση. Ο νέος επαναστατικός κινητήρας εξα­
σφαλίζει 25ο)ο μικρότερη κατανάλωση και 30ο)ο 
λιγότερη συντήρηση σε σχέση με τον παλιό.

Αποκλειστικοί Αντιπρόσωποι Αν. Κρήτης 
ΕΜΜ ΜΠΕΑΙΒΑΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ Ο.Ε.

Λ. Ικάρου 58 — Τηλ. 287240 — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ

Ο

ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ

ΕΘΝ. ΑΝΤΙΣΤΑΣΕΩΣ 128 τπλ 243527 ηράκλειο

δημιουργήσαμε ενα σύγχρονο 
εξειδικεύμενο κατάστημα, για 
την σωστή και υπευθυνη. 
εξυπηρέτηση σας. για οτι 
αφορά το χρώμα του αυτο­
κινήτου !
PERMANAL ο ε

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
» μ β a? a ΐ’’

Π
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ί— 6 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 'Κοπέλα 
κατά προτίμηση τεχνιολόγος ή 
με γνώσεις λογιστικής για έργα 
σία σε κατάστημα. Πληροφ:. τηλ 
243633.

(Ζ793) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και κύ­
ριοι, κερδίζοντας χρήματα και 
επαγγελματική άνοδο σβ εισα 
γόμενα πρωτότυπα είδη. Πριμ, 
δώρα. Τηλ. 221895.

Δια μια γρήγορη και υπεύθυ 
νη εκμάθηση για να· απόκτήσε 
τε δίπλωμα απευθυνθείτε στην 
παραπάνω Σχολή.
Οδός Βιάννου 9 Πλ. Κορνάρου 
(Βολιδέ Τζαμί). Τηλ. 244298 
ΠΡΟΣΟΧΗ. Για μια έξυπνη 
και οικονομική αγορά, για αυ 
τοκίνητο παντός τύπου εισάγω 
Τής απ' ευθείας από την Δυτ. 
Γερμανία απευθυνθείτε στον 
«ΜΑΚΗ». Μάρκος Γ. Ξενικά- 
κης. Διαθέιταμε κλούβες σε άρι 
στη κατάσταση. Επιβατηγό ό­
ποια μάρκα και μοντέλο σας 
ταιριάζει.

Και τις τιμές!!αγοράς και διια 
κανονισμού θα τα κανονίσετε e 
σείς όπως σας βαλειύειι.

ΔιεϋΟυνσις: οδός Βιάννου 9 
πλάι' στο· Ταχυδρομικό Τφμιευ 
τήριιο, Βαλιδέ Τζαμί. Τηλ. 244 
298. Μιια επίσκεψη, σας! θα μας 
δικαιώσει!

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγεια αίθου 
σα 270 τ.μ. σε πολυκατοικία που 
βρίσκεται στην γωνία Λ. Δημο­
κρατίας —Σολωμοϋ. Διαθέτει ε 
παρκή. εξαερισμό από μεγάλο 
φωταγωγό, δυο εισόδους μια α 
πό Αι. Δημοκρατίας και ίμια από 
Σολωμρύ καθώς και 2 WC. Η αί 
θουσα είναι κατάλληλη1 γιαιβιοτε 
χνία και έκθεση ετοίμων ενδίυ- 
μάτων, αποθήκη και έκθεση, επί 
πλων, αποθήκη ανταζώακτικώι·, 
εργαστήριο ζαχαροπλαστικής κ. 
λ.π. Έχει δυνατότητες τοπαθετή 
σεως μεγάλης επιγραφής στην 
Λ. Δημοκρατίας. Πληροφ. τηλ. 
23’3438 πρωί 10—2.

με τηλέφωνο. Πληροφ. τηλέφ. 
244021.

(Π481) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο πριν' το 
«Κράτα Μπητς» από την αριστε 
ρή μεριά του δρόμου 430 τ.μ. 
Πληροφ. δις Γρατσέα 230992. Ε 
κτός σχεδίου. Το μέτρο 7—8 χι 
λιάδες από τις 8 το πρωί έως 
7 το βράδυ.

(Π5ι19) Ιί-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάψυξη ελαφρώς 
μεταχριριαμένη: 1,5 μέτρο, 5 κα 
ρότσια καιι 15 .καλαβάκια. Τηλ. 
241895 ώρες καταστημάτων.

(Π518)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα
Γούβες των 350
ιμ.. τα οπηία ιβρίσκονοαιι.

(Ζ764) 1—10
ΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΗ τις βλεϋθε 
ρες ώρες σπίτι σας κερδίζετε 
χρήματα φτιάχνοντας ταπισερί. 
Τηλ. 287286.

(Ζ641) 1—20
ΖΗΙΕ11ΑΙ κοπέλά ,να’ εργαστεί 
δια την καφετέρια. KRI-KRI 
PUB Εθνικής Αντιστάσεως 95 
τηλ. 243418 —220757.

(ZSltlt) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι πω 
λητές και πωλή,τριες από τουρι­
στικό κατάστημα. Πληροφ. τηλ 
241095 ώραι 10—1 π.μ.

(Ζ808)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
χανουργείο. 

(Ζ8Ο5)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1—2 
τορναδόρος για ιμη1 
Τηλ. 235787.

1—10 
νέος ή νέα με δυνα

τότητες υψη,λών αποδίοχών ως. 
πλασιέ τουριστικών ειδών, κάτο 
χος αυτοκινήτου ή μη. Πληροφ. 
τηλ. 234537.

(Ζ8Ο6) 1—6
ΚΤΙΣΤΕΣ ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΙ ΖΗ 
ΤΟΥΝΤΑΙ παρά τεχνικής εται 
ρίος για πλινθοδομές φατούρα 
μεγάλου δηιμόσιου έργου μέσα 
στο Ηράκλειο. Πληροφ. τηλ.
284155 ικαιι 289749. 

(Ζ8Ο7) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός δε­
σποινίς ή κυρία για ιμόνιιμη πρω 
ινή απασχόληση, (8—1), Πλη- 
ροφ. τηλ. 231884, 234638 πρωι­
νές ώρες.

’ (Ζ8Ο8) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαιντζέρισσα για το 
σουβλατζίδικο Πιινόκιο στα Λιο 
ντάβια.

(Ζ8Ο5) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χειριστής εκσκαφέ 
ως. Πληροφ. τηλ. 222729 πρωί 
νές ώρες και 225513 απογυιματι
νές ώρες. 

(Ζ8Ο8) 1—5
ΖΗ1ΕΙΤΑΙ προς αγορά παλαιά 
ή καινούργια οικία με κήπο 
στις περιοχές Ακαδημία, Μαστα 
μπά, Πόρο, και περιοχή Κριτζά 
Πληρωμή μετρητοίς. Πληροφ. 
τηλ. 0897-41359 —41360 -κ. Γιώ
ργο.

(Ζ8Ο3) 1—5

Η ΕΤΑΙΡΙΑ IS AND BE. 
ΖΗΤΑ ΝΤΗΛΕΡΣ για Αν­
δρικά, ποι&ιικά, γυναικεία 
εσώρουχα πολιυτελείας, νυ 
κπκά, φορέιμιατια, σετ θα­
λάσσης, με ποσοστό 34 
ο)ο από τιμής αγοράς. Με 
πολλά εξτρα δώρα. Πληρ. 
τηλ. 284383 9—1 και 5-9.

(Ζ807) 1—20

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ PROFICIEN­
CY MICHIGAN παραδ,ίδεΊ μα-
θήιματα Αγγλικών .κατ' 
Πληροφ. τηλ. 286671ι.

(Δ84Ο)

οίκον.

1—10
ΧΑΘΗΚΕ κατάσταση ΙΚΑ. Πα 
ρακκτλβιται όποιος την βρήκε ναι 
τηλεφωνήσει στο 221372.

(Δ 842) 1—2

ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΤΕ 
το καλοκαίρι 

με τη γλώσσα 
ΑΓΓΛΙΚΑ 

εντατικά, άσκηση και ιδι­
αίτερα μαθήμιατα.

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ 
ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

Κ. ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ 
Πλ. Κορνάρου 25 

τηλ. 280-575
(Δ841) 1—10

1—15

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνώ” 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
οεως υποθέσεις. Εμπορι- 
«ί, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμοϋς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζί 
για, Μοιχείες, Αισθηματι· 
κά. Παρακολουθήσεις, κα­
θώς και την φϋληξη ξένο 
δοχειακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ιεπιπλωμένα 
δωμάτια εις Ιθέσιν Παναγίτσυ 
Μασταμπώ μιε πλήρη, οικιακά 
σκεύη. Πληροφ. τηλ. 2:3'3'3,34.

(Ε477) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γικαρσονιέρα ε 
νός δωματίου (.ρετιρέ) επιπλωμέ 
νηι μετά λουτρού και κουζίνας ά 
νωθεν ικαφετέριας ΚΡ’Ι-ΚΪΡΙ Ε
θνικής Αντιστάσεως 95. 
24341'8·—220757.

(Ε476)

Τηλ.

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα: 54 
τ.μ. .με υπόγειο .και πατάρι κατά), 
ληλο για οποιίαδήποτε χρήση, ευ 
ρισκάμενο επί της οδού Χάνδα 
ικος 5'8 έναντι ξενοδοχείου Ξε­
νία. Πληροφ. τηλ. 223977 ικ. Μι 
χάλη.

(Ε474) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο κατά 
στημαμεθ’ υπογείου 120 τ.μ. με 
δυο πατάρια στην οδό Ρόδων 
10 έναντι παλαιού Βρεφοκομεί 
ου. Τηλ. 284883—224Ι23Ο.

(Ε421) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα σε πολυκατοικία 
στην οδό Νίδας αρ. 5 στον Πό 
ρο .Πληροφ. τηλ. 233438 πρωί

(Ε452) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσον.ιέρα 2 
δωματίων πίσω από το GALA­
XY, Μονής Πρεβέλης 101’. Τηλ 
234771, 233247.

(Ε468) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 
άρι. Πληροφ. τηλ. 220894 όλο 
το 24ω>ρο.

(Β463) 1,—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαιρσονιέρια 
—μονοκατοικία, κατάλληλη και 
για επαγγελματική στέγη στην ο 
δό Αγ. Τίτου. Τηλ. 283238.

(Ε470) 1—3
ΣΤΗΝ Στυλ. Γιαμαλάκη 36 Ε­
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί. Πληρο 
φορίες από 9—5 μ.μ .παραπλεύ- 
ρως στην κ. Πόπη Μηλιαρά και 
στο τηλ. 282820.

(Ε469) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 120 
τ.ιμ. εις την οδό Τοιμίτάζη έναντι.
Αθηναϊκής Αγοράς, 
τηλ. 283’643—283343..

(Ε433)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ i

Πλη,ροφ.

1—10 
διαμέρισμα

δυομισαρι επί της Έθν. Αντιστά 
σεως 93. Π).η ροφ. τηλ. 220129.

(Ε454) 1^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα

(Ε453) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δυο μαγαζία 
στην οδό Έβανς 85. Τηλέφ. 
285270.

(Ε461)
ΠΡΟΣΟΧΗ

1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο γω­
νιακό στην Πλ. Κο>ρνάρου και 
Αασηθίου γωνία 3 κυρίων δω 
ματιών και /.οιπών βοηθ. χώ­
ρων (κουζίνα, λουτρό) συνολι 
κά 65 τ.μ. στον Ιο όροφο κα· 
τάλληλο δια οιανδήποτε επαγγε 
λματιική χρήση. Πληροφ. κ. 
Κουνάλη Γεώργιο τηλ. ώρες ε 
ργασία 281702 οικία 230542.'

(·Ε424) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στον Καρτερό 
και σε απόσταση 500 μ. από τη ν 
πλαζ του EOT επιπλωμένο δια 
μέρισμα μιε δυο υπνοδωμάτια σα 
λόνι κουζίνα κιαι λαυιτρόι. Το δια 
μέρισμα έχει μεγάλη βεράντα με 
θέα προς την θάλασσα. Πληροφ 
τηλ. 233438 πρωί 10—<12.

(Ε447) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ή δίδεται σ»μι 
σιακό κτήμα 15 στρέμματα νε­
ρό, δεξαμενές, σπιτάκι στα νό­
τια παράλια (Τερτσα), εξαιρετι 
κό για 'Καλλιέργεια ντομάτας ή 
μπανάνας, ολόκληρο ή μέρος. 
Τη,λ. 230907 ή 235937.

(Ε446)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
σε κεντρικό σημείο της πόλεως 
112 τ.μ. με πατάρι 60 τ.μ. Τηλ 
282313—230540.

(Ε448) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο μα 
γαζί 90 τ.μ στο κέντρο Τηλ 220 
477 5—8 πλην Σαββάτου —Κυ 
ριακής.

(Ε251) ι__15
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι με κουζίνα λουτρό και κή 
πο, επιπλωμένο κοντά στην θά 
λασσα με αστική συγκοινωνία 
εις θέσιν Χαβάνια Αγ. Νικολά 
ου .Πληροφ. τηλ. 32116 Νε®ο 
λη.

(Ε335) ΐ—ΐ5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

στο 4ο χήμ. στην Λ. 62 Μαρτύ 
ρων 320 τ.μ,. με 120 τ,μ. πατά 
ρι και 700 μ. ακάλυπτος χώ­
ρος περιφραγμένος. Πληροφ. 
τηλ. 223793 μετά τις 8 μ.μ.

(Ε430) 1—8

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ ΛΑΝΤΑ 1200 
1975 καλής κατάστασης ΠΩΛΕ1 
ΓΑΙ 350.000. Ιδιοκτήτης τηλέφ,. 
235840 12—2 και 5—8 μ.μ. Γί 
νεται μικρή ευκολία.

(Π515)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA ΠΑΠΑΚΙ 
χρώμα κάκκινιο το παλιό μνοτέ 
/λ (6 VOLT) ατρακάριστο σε ά 
ριιστη κατάσταση, από πρώτο χέ 
ριι. Τιμή 50.000 δρχ. Τηλ. 0897- 
2202:5 9—10 μ.μ. κ. Γιώργο.

(Π526)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 180 τ.μ. 
με άδεια οικοδομής 70 τ.μ. όπι 
σθεν παλαιός ΤΡΑΝΣ ΜΠΕ 
ΤΟΝ 550.000 δρχ και ημιιυπόγει 
ος αποθήκη 104 τ.μ. με δυο του 
αλέττιες κατάλληλος δια επαγγε 
λματική χρήση ή δια κατοικία
δρχ. 1.500.000. Πληροφ.
225468.

(Π514)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο κατάστη 
μα 45 τμ. στην Λ. Σοφ. Βενιζέ 
λορ κοντά στο λιμάνι. Πληροφ, 
τις παρακάτω ώρες 12—2 μ.μ. 
και 6—8 μ.μ. τη,λ. 282690.

(Π5Ο3)
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ συνεχόμενα οικό 
πεδία εις θέσιν Γιόφυρο και πλη. 
σίον της διασταυρώσεως παλαι 
άς ικαι νέας οδού Ηρακλείου— 
Μεσαράς (παραπ. ΒΙΟ'ΜΟΤΟΡ) 
©κτάσεως του ®νός 3500 μ2 
και του ετέρου 4270 μ2. Πληροφ 
9—ΊΟ μ.μ. εις τα τηλ. 244389 
και 287383.

(Π5Ο7)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένας φούρνος δί 
θυιρος εντελώς αμεταχείριστος

στην οδό Μ:. Οδηγητρίας 14 για τυρόπιτες, πίτσες ικαι γλυκά
35 τ.ιμ,. ίμ& πατάριι. Τιηλ 282160 ή
22111622.

(Ε443) 1—6

Ένας γύρος ιελαφρώς μεταχειρι 
σμένος. Ένα τηλέφωνο το ο­
ποίο .λειτουργεί σε κατάστημα. 
Πληριιχρ. τηλ. 285307.

1—3 
στις

,ΙδΟΟ—3.500
στον

δρόμο που οδηγεί στο ξενοδο­
χείο «ΓΑΝΤΙΑ.». ΕΙπίσης στην 
περιοχή της Σταλίδας των 1500 
τ.μ. Πιίιηροφ. τπιλ. 283747 από 
τις 8.30—2 μ.μ. και στο 285890
αηό τις 5—9μ.μ. 

(Π524) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 
316 'μεταλλικό χρυσάφι .μοντέλο
1980 πρώτο χέρι. Εξτρα 300 χι 
λιάδων δρχ. Προτάσεις σοβά 
ρές. Μόνο μετρητοίς.
220410.

(Π489)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 
μι: 850.000 δρχ. εντός

Τήιλέφ.

1—5

325 τ.μ. 
οικισμού

Καλλιθέας πλησίον βιομ. περί 
οχής αυτοτελές και άρτιο με 
κάλυψη 60ο) ο σε 2 ορόφους. 
Πληροφ. κ. Χφακιανάκη τηλ. 
286403.

(ΓΙ452) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μεγάλο σαλόνι 
,κλασσικού τύπου, ντουλάπα τε 
τράφυλη λακαριστή σε άριστη 
κατάσταση. Πληροφ. τηλ 224- 
882 ώρες καταστημάτων.

(ΓΓ446) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ έπιπλα (τραπεζα 
ρία, ρεγκάλ, σαλόνι) εντελώς 
καινούργια. Πληρ. τηλ. 282’189 

(Π497) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καΐκι ξύλινο, 1982, 
10,60 με μηχανή, YIANIMAR 50 
HP βαρέως τύπου, ψυγείο, κου 
ζί·Μα, κουκέτες. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ. 0821-53872.

(ιΠ'499) ]__]()
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι, 
87 τ-μ., 2ος όροφος, Κύπρου 38 
Πλατ. Α,μερικής Αθήνα. Πλη-
ροφ. τηλ. 231819. 

(Π492) 1—6
ΠΩΛΕΙΙ ΑΙ σκειλετός τριόροφης 
οικοδομής’ 192 τ.μ. στην Λ. Ιω 
νιας (στάση Σινάνη).
223959.

(Π500)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές 
(2 αίθουσες) γωνιακό

Τηλέφ.

1—15 
γραφείο 
β’ ορό-

φου, προσόψεως επί της Πλ. 
Κορνάρου. Πληρ. τηλ 223977.

(Π467) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αναιψ,υκτήριο TOST 
με εξασφαλισμένη πελατεία ο­
δός Μονής Καρδιωτίσσης 2 (έ 
’ναντι Ξενοδ. Ηράκλειο),. Τη 
λέφ. 285706.

(Π523) 1—_6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
μπουτίκ UNI - SEX με ή χω­
ρίς εμπόρευμαι (του '84) για λό 
γους αναχωρήσειως. Πλ. Δασκα 
λόγιάν νηι ΣΤΟΑ ΝΤΟΡΕ, μπου 
τίκ FAME.. Τηλ. οικίας 287075 
ώρες μη λειτουργίας καταστη- 
μάτων.

(Π544)

φορίαρ. Δρχ. 95.000. 
τηλ.. 243143 9—1 π.μ.

(0522)

Πληροφ.

1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
TOYOTA 1600 CC τηλ 286824 

(Π508) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CADET 
1000 LL 63.000 χλμ. Τηλ. 721- 
202 από 8—3.

(Π496) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυν 
τικών (®ίδη δώρων) οδός Μο­
νής Α,ρετίου 2 έναντι Ξενοδ. 
GALAXY. Πληρ. τηλ. 221537
από 14.30—17.00 

(Π521) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αποθήκες 120 
η μια και 130 τ.μ. η άλλη.
Πάροδος 62 
εργοστάσιού 
234379.

(Π479) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Μαρτύρων έναντι 
Καπετανάκη. Τηλ.

1—10 
αυτοκίνητο BMW

1’800 εις αρίστη .κατάσταση,. Πλη 
ροφ. τηλ. 283.658 8—16.00.

(ΓΓ539) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑζ επαγγελματικό ψυ­
γείο με ψιΑτή. νερού και παγνι 
τού σε άριρτη κατάσταση.. Τιμή
30.000 δρχ. Τηλ. 741392.

(Π538) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΕιΡΣΕΝΤΕΕ 608 
Ψυγείο ρεύματος και μηχανής. 
Σε ,κάλή τιμή. Τηλ. 23'1037.

(Π537) 1—2

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΚΤΗΜΑΤΙΚΕΣ

ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ
Π. ΛΙΝΑΡΙΤΗΣ

Δικαιοσύνης 7 Ηράκλειο 
Τηλ. 243865—285812

Διαθέτουμε τις καλύτε­
ρες βυκαιρνες σε οικόπε 
δα, εντός, εκτός, παρα­
λιακά, Ξενοδοχεία, διαμε 
ρίσματα, καταστήματα, 
γραφεία, επιχειρήσεις.
Για το δικό σας συμφέ­
ρον, πριν προβείτε σε ο 
ποιαδήποτε επένδυση, συμ 
δουλευτείτε μας, χωρίς 
καμμια επιβάρυνση σας 
Π. Λιναρϊτης...η έμπιστο 
σϋνη στις συναλλαγές 
σας.

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 

Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 
Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο

Τηλ. 234256 και 234279
Σε μας θα βρείτε:

Κουνέλια ράτσας —πέρδικες — 
ορτύκια —περιστέρια —φασία 
νους —χήνες —σκιουράκια — 
χελωνάκια —Χαμστελ —Σάλο 
μάνδρες τροπικές —φίδια —ψά 
ρία τροπικά— Μεγάλη ποικιλία 
καναρινιών —παραδείσια που­
λιά— 10 είδη παπαγάλων — 
μαΤνες —βιβλία εκπαίδευσης 
και αναπαραγωγής. Μεγάλη ποι 
κιλίια αξεσουάρ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ εις το 
κέντρο της Λ. 62 Μαρτύ 
ρων αρ. 99 δυο συνεχόμε 
να καταστήματα από 600 
τ.μ. έκαστον, κεχωρισμέ- 
νως ή και τα δυο μαζί, με 
ξεχωριστή είσοδο έκαστο. 
Πλη,ροφ. τηλ. 286005 ή 
283163.

(Ε471) 1—6

(Π541)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κυλικείο έναντι Δι 
οίκησης Χωροφυτακής με εξα-
σφαλισμένη πελατεία,. 
224423·.

(Π543)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ COUPE σε τιμή βυκαιραΐς 
λόγιο ,αναχωρήόέως. Τηλέφ. 
243628,

(Π542) 1—4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT AMICO 127 
σε καλήι τιμή· Τηλ. 231037.

(Π536) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφετέρια πιτσαρία 
σε κεντρικό σημείο του Ηρακλεί 
ου. Εξασφαλισμένη: πελατεία. 
Πληιράφ. τηλ. 241ι9!50.

(Π535) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ανταλλάσσεται 
με αυτοκίνητο κρεοπωλείο σε 
κεντρικό σημείο στΐ£ Πατέλλες 
Πληροφ. τηλ. 285812—243865 
—225306—284075.

(Π455) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημά παιδι­
κών ειδών (εντός παρόδου της 
Λ. Καλοκαιρινού). Τηλ 241785
ή 821571. 

(Π464) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό ττετρέλαιο 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 233366

(Π494)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Βέσπα 50 CC 
καινούργια παρά ιδιώτου, 
ροφ. τηλ. 235485.

(Π529)
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

,1— 5 
οίλο- 
Πλη

1—6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ από εταιρεία ε- 
νοιικιάσεως μοτοποδηλάτων σε 
τιμές ευκαιρίας λόγω διάλυσε 
ως: HONTA 200 CC, HONTA 
50 CC «παπάκια», VESPES 200 
CC και μοτοποδήλατα ό>Λ νέου
τύπου. Τηλ. 283859. 

(Π5Ο5) 1—15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τροχόσπιτα 2 δω 
ματιών προελεύσεως Γερμανίας 
μεταχειρισμένα σε άριστη, κατά 
στάση ©κτελωνισμένα. Πληροφ.
τηλ. 286656. 

(Π528) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 336 τ.μ. 
στον Άγιο Ιωάννη λόγω επε 
κτάσεως επιχειρήσεως. Τηλέφ. 
284494—225777.

(Π58) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα τύπου VW 
σε πολύ καλή κατάσταση, λόγω 
αναχωρήσεως. Δεκτός κάθε έλε 
γχος. Τηλ 283095 ώρες 5—9 μ.μ

(Π527) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση σε κεν 
τρικό σημείο της πόλεως λόγω 
δεύτερης απασχόλησης. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235297 κ. Κώστας.

(Π533) 1—5

ΖΩΑ—ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ 
Μ. Κ. ΔΑΜΙΓΟΣ 

Λ. Ιωνίας 120 Ατσαλένιο 
Τηλ. 234256 και 234279

Σε μας θα βρείτε:
Σκυλιά ράτσας.
Ντόμπερμαν Κ9 κανελί και μαύ 
ρα. Κυνηγόσκυλα μαθημένα και 
κουτάβια — Λυκόσκυλα —Κό- 
λε’ο' —Κοκερ κανελί —Κανίς 
—Πεκινουά —Γατάκια Σιάμ.
Σκυλόσπιτα λυόμενα.
Μεγάλη ποικιλία αξεσουάρ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
Σύγχρονο εκπαιδευτήριο σκυ 

λιών: Σε καθήκοντα υπακοής 
και ασφάλειας, λειτουργεί με 
πριόην εκπαιδευτή στα Καλικά 
εκπαιδευτήρια και στα εικπαιδευ 
τήρια Αθηνών.

Στις σύγχρονες εγκαταστά­
σεις το σκυλί 'εκπαιδεύεται τέ­
λεια, .αφού προηγουμένως του 
γίνουν ορισμένα τεστ αφιλοκιερ 
δώς για τον πελάτη, για διάστη 
μα 5 ημερών. Περισσότερες πλη 
ροφορίες στα τηλ. 234256 και 
243190.

□

τηιλς

1—20

1—10

Τηλέφ.

mSMdMA

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ

1—3

1—3

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οι μόνοι πού:

Συμβάλλομε αποφασιστικό στην αντισεισμική 
προστασία τού σπιτιού σας καί τού τόπου μας.

Σ’ εσάς πού κτίζετε τό σπίτι σας προσφέρουμε 
ένα μεγαλύτερο συντελεστή άσφαλείας.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

BETO

Επεξεργαζόμαστε μόνοι μας τά άδρανή υλικά, 
επιτυγχάνοντας, ιδεώδες σχήμα κόκκου, τέλεια 
διαβάθμηση, χωρίς χώματα ή περίσσια παιπάλη, τίς 
άπαραίτητες δηλαδή προϋποθέσεις γιά άριστη 
ποιότητα ετοίμου σκυροδέματος.

* Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού.

’Έχομε 15 χρόνια πείρα, μόνιμη, σύγχρονη 
βιομηχανική εγκατάσταση, σέ μικρή απόσταση άπό 
την πόλη, προσόντα πού εξασφαλίζουν οτι τό 
άριστο σκυρόδεμά μας, φθάνει σέ σάς διατηρώντας 
τήν πλήρη αξιοπιστία του.

' Υπερέχομε!
γιατί είμαστε οί μόνοι πού:

η μεγαλύτερη στην Κρήτη 
ή πιό σύγχρονη στήν Ελλάδα

φροντίζει τόν πελάτη
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΤΗΛ. (081)28.5450, 22.0369, 22.5368, 22.3402



ιΙΙΙΙΙΒ·

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΚΙΝΗΣΗ 
ΔΑΣΚΑΛΩΝ ΚΑΙ ΝΗΠΙΑΓΩΓΩΝ ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Με αφορμή δημοσίευμα της 

■παράταξης ΔΗ.ΚΙ.Δ)ΝΕ σχετι 
κά με τη Γενική Συνέλευση του 
Συλλόγου Δασκάλων και Νήπια 
γιαγών Νομού Ηρακλείου, που 
πραγματοποιήβηίκε στις 6 Ιουνί 
ου 1984, η ΠΑΣΚ Δ)Ν επιση 
μαίνει τα παρακάτω:

1. Πιστεύει πως τα συνδικαλι 
στικά ζητήματα κοίνονται και 
λύνονται μέσα στις Γεν. Συνε 
λεύσεις του μαζικού κινήματος.

2. Δεν έχει πρόθεση να δώ­
σει συνέχεια σ ένα διάλογο που 
ολοκληιρώεηκε μέσα στη Γ. Συ 
νέλευση του Συλλόγου από τον 
οποίο για μια ακόμη φορά το 
κυρίαρχο σώμα των Δασκάλων 
και Νηπιαγωγών του Ν. Ηρα 
κλείου έβγαλε τα σνμπεράσμα 
τοι του.

3. Για την αντικειμενική και 
μόνο πληροφόρηση της κοινής 
γνώμης του Ηρακλείου επιβυμού 
με να δώσουμε ορισμένα στοιχεί 
α για να βγάλει αβίαστατα συ 
μπεράσματα της.

1. Η ΠΑΣΚ Δ) Ν πρωτοπόρα 
δύναμη του μαχομενου Συνδικα 
λισμοό δεν υποβίβασε ποτέ το 
επίπεδο των Γεν. Συνελεύσεων. 
Αλλά με τους αγώνες, τις προ 
τάσεις και τις βέσεις της, που 
έγιναν και βέσεις του συνδικα 
λιστικού μάς κινήματος συνέβα 
λε αποφασιστικά στη δικαίωση 
πάγιων και βασικών αιτημάτων 
του Κλάδου μετά από 60 χρόνια 
σκληρούς και ανυποχώρητους α 
γώνες. Αντίθετα κάποια άλλη 
παράταξη που αλλάζει συνεχώς 
ονομασία, με τις, αρνητικές και 
αντιδραστικές θέσεις της πάνω 
στα κυρίαρχα ζητήματα της Ε 
κπαίδευσης, υποβαθμίζει συστη 
ματικά και το επίπεδο των Γεν. 
Συνελεύσεων και τους αγώνες 
του Κλάδου.

2. Η ΠΑΣΚ. Δ)Ν, κύριοι συ 
τάδελφοι της ΔΗ.ΚΙ.Δ)ΝΕ, που 
αγωνίστηκε σκληρά για να κατο 
χυρωθούν επιτέλους οι συνδικα 
λιστικές ελευθερίες στη χώρα· 
μας, δε δέχεται μαθήματα Δη 
μοκρατίας από την παράταξη 
που υπήρξε θιασώτης των 643 
και 330, που ανέχτηκε τις διώ 
ξεις και προσυπόγραψε την εκ 
τόπιση συνδικαλιστών δασκάλων 
(Ελαφόνησος — Κοκάλα το 
1980).

3. Η παράταξη της ΠΑΣΚ 
δεν έχει ανάγκη από κομματική 
προπαγάνδα για να περάσει τις 
θέσεις της. Γνωρίζετε εσείς πε 
ρισσότερο οπτό κάθε άλλο πως 
οι Γεν. Συνελεύσεις του Κλάδου 
στο Ηράκλειο την τίμησαν με 
το 70ο) ο περίπου των ψήφων 
του σώματος.

Κάποια άλλη παράταξη «αδέ 
σμεντη» χτες, σιδηροδέσμια σή 
μβρα του κομματικού της χώρου, 
επιστρατεύει κάθε προπαγανδι 
στιικό μέσο για να αποπροσανα 
τολίσε» τους συναδέλφους. Επισ 
τρατεϋει ακόμα άτομα που δεν 
είναι μέλη του Συλλόγου μας, 
για να προπαγανδίσει το ψήφο 
δέλτιο της στο χώρο της Γεν. 
Συνέλευσης.

4. Η ΠΑΣΚ δεν προκαλεί για 
τ! δεν έχει ανάγκη τις προκλη, 
σεις για να επηρεάσει το εκλο 
γικό σώμα. Εχει κρυστάλλινες 
και ξεκάθαρεο θέσεις που με τη 
συναίνεση του Κλάδου καθήμερι 
νά γίνονται πράξη.

Η παράταξη μας απαντά στις 
προκλήσεις της ΔΗ.ΚΙ που με 
τον εκπρόσωπο της που ήταν 
και πρώτος ομιλητής της συνέ 
λευσης, υβρίζει «δοτή» και μάλι 
στα από χειρόγραφο, την με 
δημοκρατικές διαδικασίες νόμι­

ΑΓΑΠΗ ΚΑΙ
Συνέχεια από την 1η σελίδα 

ξένα μέσα στο ίδιο τους το σπί 
π κι ούτε θα νιώθουν μοναιξιά 
ανάμεσα στα αγαπημένα τους 
πρόσωπα. Θα <μας αγαπούν, θα 
μ«ι; τιμούν και θα μας σέΐβσνταιι; 
πάντοτε και παντον.

Θ σεβασμός επομένως και η. 
αγάπη των παιδιών στους γονείς 
ειξαρτώται πιο πολύ α>πό τους γο 
■νείς —αιπ όκιείνους ιεμπνέεται 
στις περιίσσότερβς περιπτώσεις— 
παρά ιαπ ότα πιαιδνά.

Ο ΚαΜλ Γκ μπι'άν Λιιβανός 
ποιηιτής που πύθανε στα 1930 
μα; συμίβοιυλεύβι με έναν ορι­
σμό της σωστής' γουβΆής συμ. 
περιφοράς:

«Μπορείτε ναι τους χαρίσετε 
(των παιδιών σας) την αγάπη 
σιας ,αλλιίι όχι και τις σκέψεις 
σας. Γιατί έχουν τις δικές τους 
σκέψεις.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

H6-6-84
Ν. Υόριχης 107,168 11’0,432
Δ. Γερμανίας 39,184 40,378
Παρίσι 12,747 13,135
Λι- δΛίμυ 147,839 152,341
Ελβετία 47,324 48,456
Ολλανδίας 34,795 35.855
ΙτσΗα-ς 6.166 6,48,0
Δανίας 10,676 1’1,002
Αυστρίας 5.580 6,780
Σουηδίας 13,231 13,633
Νορβηγίας 13,546 14,1’10

I
 ΤΑΒΕΡΝΑ

«οι μουριές:»
Τέρμα αστικής συγκοινωνίας Φορτέτσας < 1

Τηλ.: 236800 ;!

Στο ομορφότερο και δροσερότερο } j

περιβάλλον του Ηρακλείου

Ανοίξαμε ;
και σας περιμένουμε. ;

Li-u-v-inruTi -·■■·««««■«»»

μα εκλεγμένη Διοίκηση του Κλά 
δου. Ενώ γνωρίζει ότι οι «Δο 
τοί» του Συνδικαλισμού ήταν 
σάρκα από τη σάρκα της.

5. Καλούμε τη ΔΗ.ΚΙ να δη 
μοσιεύσει ολόκληρο το κείμενο 
που αναφέρεται για να κρίνει ο 
Δημοκρατικός λαός του Ηρακλεί 
ου, αν είναι υβριστικό ή όχι, 
και να διαπιστώσει ότι αυτή εί 
ναι πραγματικά η αυθεντική και 
τραγική ιστορία της Εκπ)σης 
του λαού μας.

Την καλούμε ακόμα να δηλώ 
σει «ευθαρσώς.» αν συντάσσεται 
με την άρχουσα τάξη και τους 
εκμεταλλευτές του λοεοΰ.

6. Οσο για τα υβριστικά: 
«Σε ποιους ανθρώπους έχει ενα 
ποθέσει ο Κλάδος την αποστολή 
της Παιδείας και τη διεκδίκηση 
των δικαιωμάτων του» της βυμί 
ζουμε ότι «δεν μιλούν για σκοι 
νί στο σπίτι του κρεμασμένου». 
Ο κλάδος έχει κάμει τις επιλο 
γές του αμέτρητες φορές στις 
Γεν. Συνελεύσεις του. Καιρός εί 
ναι να κάμει και αυτή τις δι 
κές της.

7. Σωστά συνάδελφοι της ΔΗ. 
ΚΙ σημειώνετε ότι ο υπεύθυνος 
πολίτης δεν υβρίζει αλλά προ 
βάλλει τις θέσεις του. Σέβεται 
τον αντίπαλό του, πείθει και 
πείθεται.

Αλλά συνάδελφοι, μέλος της 
παράταξής σας δεν εκστόμισε 
την ύβρη που αναφέραμε παρα 
πάνω; Επίλεκτα μέλη της πα 
ράταξης σας δεν διέκοπταν συ 
νεχώς όρθιοι, τους ομιλητές 
δημιουργώντας οξύτητα και υπο 
βαθμίζοντας το επίπεδο της συ 
νέλευσης; Εσείς σέβεστε κύριοι 
συνάδελφοι τους αντιπάλους 
σας και τις αποφάσεις της Γεν 
Συνέλευσης; Δεν είστε εσείς η 
ίδια παράταξη που έσυρε στα 
Δικαστήρια δημοκρατικά εκλεγ­
μένους αντιπροσώπους του Συλ 
λόγου, πειθαρχώντας σε «άνω­
θεν» εντολές προσπαθώντας μά 
ταια να αποστερήσει χο Σύλλο 
γο από τους νόμιμους εκπροσώ 
πους του;

Η πανελλήνια Αγωνιστική Συ 
νδιικαλιστική Κίνηση επισημαίνει 
για τελευταία φορά και δεν 
πρόκειται να επανέλθει ότι:

Η παράταξη της ΔΗ.ΚΙ εί 
ναι επηρεασμένη «καταφανώς» 
από τις απεγνωσμένες προσπα 
θείες ταυ πολιτικού χώρου που 
την εκφράζει και την καθοδηγεί 
Προσπαθεί με τη συστηματική 
διαστρέβλωση και κακοποίηση 
της αλήθειας, να παραπλανήσει 
την κοινή γνώμη και το λαο 
του Ηρακλείου, αφού απέτυχε να 
αποπροσανατολίσει την τελευ 
ταία Γεν. Συνέλευση του Συλλό 
γου. Οι προσπάθειες της όμως 
πέφτουν στο κενό, γιατί γνωρί 
ζο,υν και αποδοκιμάζονν οι συνα 
δελφοι την τακτική και πρακτι 
κή της εδώ και χρόνια, με όποι 
ο προσωπείο και αν εμφάνιζε 
ται. Τα αποτελέσματα των προ 
σφάτων εκλογών στους δίδασκα 
Αικούς συλλόγους της χώρας εί 
ναι συντριπτικά. Το 54ο) ο του 
κλάδου τίμησε με την ψήφο του 
την παράταξή μας. Οι Δάσκα­
λοι και Νηπιαγωγοί του Ν. Ηρα 
κλείου αλλά και όλητ της χώ 
ρας γνωρίζουν καλά ποιές δννά 
μ εις προσπαθούν απεγνωσμένα 
να πισωγυρίσουν τον Κλάδο 
και ποιές αντίθετα πάλεψαν, 
παλεύουν και θα παλεύουν για 
το ανέβασμά του.

Ηράκλειο 15 Ιουνίου 1984 
Από τη Συντονιστική της 
ΠΑΣΪζ Δ)Ν Ηρακλείου

ΣΕΒΑΣΜΟΣ
Μπορείτε να φιλοξενήσετε τα 

σώματά τους, αλλά όχι: τ·η ν ψυ 
χή τους. Γιατί η ψοχή τους «α 
τοικεί στο σπίτι ταυ αύριο, που 
εσείς δεν μπορείτε να το επισκε 
φ&είτε ούτε στα όνειρά σας.

Μπορείτε να προσπαθήσετε να 
γίνετε σαν κι αυτούς μηι θ®λή 
σετε όμως να τοιυς κάνετε σαν 
κι «σάσ. Γιατί η ζωή δεν πηγαιί 
νει ποτέ προ; τα πίσω ούτε μέ 
ν®ι στο χτες...»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΙΣ

—ΔΙΑΨΕΥΣΙΣ

Πολλοί καλοθελητές διαδίδουν 
κακόβουλα ότι η ττρόσοψις του 
μεγάρου ΝΤΌΡΕ ενοικιάστηκε 
στα κόμιατα για τις διάφορες 
συγκεντρώσεις των και μάλιστα 
αντί μεγάλων -ποσών.

Διαψεύδω δημοσία με αγανά 
κ-ιηση τις διαδόσεις και ΔΗΛΩ 
ΝΩ ότι η ττάραχώρηση έγινρ ε 
ντελώς δωρεάν όπως και κατά 
το παοελθόν και όπως θα γίνε 
ται και στο μέλλον.

Το γεγονός τούτο δεν οφεί 
λεται μόνο στη δημοκρατική ευ 
αισθησία των ιδιοκτητών αλλά 
και στην επιθυμία τους να συ 
ντηρηθεί μια παράδοση που θε 
λει πάντοτε τους εξώστες του 
ΝΤΟΡΕ κέντρο κάθε πολιτικής 
εκδηλώσεως.

Ηράκλειο 15 Ιουνίου 1984
ΙΩΑΝΝΗΣ ΑΓΓΕΑΙΔΑΚΗΣ

ΚΑΤΑ ΧΟΕΣΙΝΙΙΛΪΙΑΟΣΙΙΤΟΪ «· ΧΡΙΣΤΟΦΙΑΗ
Ή Κυπριακή Κυβέρνηση ίέν γνωρίζει τό 
περιεχόμενο ιών προτάσεων Ντενκτάς

ΕΥΡΩΕΚΛΟΓΕΣ Τέλος. Γάλλιό, Ίταλίισ, Δυ/τ Γιερύιαγίια, Βέλ- 
νι-ο, ΛσυξβμβοιύρΥο, και φυσικά, Ελλάδα, «κιλιείνουν» με'τη σημεριι 
ινή συμμετοχή τους την μάχη. Ας δούμε όμως, το χρωστάμε άλιλω 
οτε, στους α>ν’αιγινώστες, τις. εκλονικές ,δ.αδικασΐες στις χώριες αυ­
τές...

ΛΕΥΚΩΣΙΑ 16 (ΑΠΕί)ι—
Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 

κ. Χριστοφίδης δήλωσιε ότι ιηι 
κυβέρνηση, δεν έχει λάιβειι γνώ 
ση. του περιεχόμενο^ των προτώ 
σεων του Ντεκτώς, τις .οποίες « 
πέβαλε χ&ες στον Γ ,Γ. του ΟιΗΕ 
κ. Καυεγιώρ ο ψει δοπρωθυπουρ 
γό; εξωτερικών κ. Ερτεκιουν.

(Μέχρι της στιγμής, είπε ο κ. 
Χριστοφίδης, δεν έχορμει από 
την Γενική Γραμματεία των Ή 
νωμένων Εθνών επίσημη κοινο 
ποίηση γι:αι την υποβολή: των 
προτάσεων. Όταν τις λάβουμε, 
πρόσθεσ®, 'θα τις μελετήσουμ® 
και θα διαμορφώσουμ® τις θέ 
σεις ιμας έναντι των προ τάσεων .

Απαντώντας σε βρώτηση σχε 
τικά με την προσθήκη στηιν τε 
λευταία έκθεση: του Γ.ιΓ. ταυ 
ΟΠΕ προς πο Συμβούλιο Ασφα 
λείας, στην οποία (προσθήκηι) 
αναφέρεται ότι «ο κ. Ερτ®κιουν 
πληροφόριηριε χθες τον κ. Κουε 
γιάρ ότι τα 13 σπίτια, για ται ο 
ποια υπάρχει ισχυρισμός άτι. έ 
χαύν κατοικηιθεί ©πιδιοιρθώθητ 
και ναλλά δεν έχουν .εγκατασται 
θεί Τουρκοκύπριοι, σ' αυτά «και 
ότι έχουν ληφθεί νομικά ιμέτίραι 
σχετικά ιμε την παιράναμη κιαιτώ 
ληψη τεσσάρωιν .καταστημάτων 
στον χοίρο του ξενοδοχείου «Σα 
βου» κα ι ότι τα καταστήματα αυ 
τά έχουν τώρα εκκενωθεί», ο 
κ. Χρισταφίδης δήλωσιε:

«Έχουμε: «πισημάνειίι αυτή τη 
δήλωση και αναμένουμε πρόσιθε 
τες λεπτομέρειες από ται Ην. Έ 
θνη».
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ΔΕΥΤΕΡΟΝ (Β) ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
C Δικαοτικός επιιμεληιτιής των 

εν Ήριακιλείωι Πρωτοδικών Πίεώιργι 
ο; Εμμαν. Χσμστομλόκιης, «αίτιοι 
κοίΐδμεύων εν Ηρακλείω, οδός 
Ροόσσου Χούρδου 4 —Μιέναρον 
Κτηματικής Τριαπέζ.ης της Ελλά­
δος,

ΔηλοοοΊώάττ:
Την εικοστήν τετάρτην (24ην) 
του μηνάς Ιοιυν.ίου του έτους χί 
λΐύ ενίΫΐεακιόσιια Όγβοήκονιτια τέσ- 
σαρα. (19-84) ημέραν Κ-υιρ.ιαικήν 
καιι από ώρας 10—12 π.μ., ®νΰπι 
ον του συιμβολαιιογράφουι Ηρια- 
κλείου Κρήτης Μιχαήλ Ιωάνναι» 
Χατζάκη ή tow vcuiupu 'αυτού 
ανοπληρωσού και εντός ή βατός 
του Καταστήματος του οφε ιλέ­
του ΚωνΙοταιντίνοιυ 'Βαυιρλιδάκη 
ιεμπόρου, κατοίκου Ηραικιλείιου, 
κε.'ΐμένισυ1 επί της οδού Μύ'σ'σιωνος 
αριθμάς 14 ειν Ηρακλείω Κρήτης, 
Sitouv ιεκτεθή εις δημόσιον Όΐνια y 
κιαοτΛών ηλέιιατηιριιαισμόν τα κια. 
τωτέαω ονακαειρόιμενα mr πειριι.- 
Ύραφόιμεινα κινιητίά οράγμαται α- 
νή'κισντα εις τον κιαταδιωκόιμενον 
οφειλέΫην Κων)<ναν Βαυρλιιιδάκιην 
έμπορόν κάτοικον Ηριαικλιείιοιυ, τη 
επιοπεύσε: του θεοδώρου ΓεωρΎί 
ου Σώασ κατοίκου Αθηνών (Πα 
τησΐων 207). 1) Μία τηλιεόριαση 
κσ,ναίύίρΥή έγχρωμη μόρκιας VOX 
SON COLOR 27 : ντσών No 211 
1Ί1 (μετά των εξαιρτιημιάιτίων και 
πιαριακιοιλόυθημάτώΐν αυτής, <εκτι- 
μιηιθείσης αξίας δρχ. 100.0». 2) 
Μία τηλεόραση μάρκας VCXSON 
24 Ίΐντισών, κιαιιναμργή, έγχρωμη 
Να 209010 μετά πάντων των ε­
ξαρτημάτων ικιαΐ1 παραικολοιυθηιμιά 
τω,'· αυτής, άπιμηθιείσης αξίας 
δρχ. 100.000. 3) Μία' κουζ-ίνια και 
νιαυμγή ESKIK.O IMPERIA 800 
μετά πάντων των 'εξαιρτημ^των 
και: Γ,’αρακολουι&ηιμάτων αυτής, 
εκτψηθώσης αξίας δριχ. 30.000.
4) Ένα πλυντήριο- ρούγων κα'- 
νουρνές μόρκιας ESKIMO 200'2 
No 300102 μετά τάιντωιν των ε­
ξαρτημάτων και ΓαρακιολουΟιηιμά 
των αυτού, εκτιμιηι&είοης αξίας 
δρχ. ΟΟ.ΒΟΟ. 5) Μία κ-συζ'λια Γερ 
μανικής καταοικιευής κιαι πιροθλεύ 
σεως κια.ινουργή μάρκας KUPPIET 
SDUSTG 1—‘2—3—4—5 μετά- 
τ ων εξαρτημάτων και παραικιολου 
θημάτων αυτής, εικ'τιμηθΐίαης α- 
ξίας δρχ. 36.000. 6) Οκτώ (8) ε- 
νιαχντάς καΊναυργείς (CTS ΟΙ — 
236) μετά πάντων των εξαρτη­
μάτων και παρακολουθημάτων 
αυτών, ιεικτιμηθόσης αξίας εκά- 
οτου δον. 6000 κιαι αν αυνόιλω 
αξίας δρχ. (48.000), 7) Τρεις (3) 
ιειι·ιισχιυτάς καινουργείς CTS CI 
234) μετά πάιντων των εξάρτημά 
των κιαι παρακισΧαυθημάτων αυ­
τών, αξίας εκάιστου δρχ. 6000 και 
εν συνόλω .αξίας δραχμών (18. 
000), 8) Τρεις (3) Ραδιοενιισχιυ- 
τάς καινουργείς CTS Ci 81) μετά 
πάντων των εξαρτημάτων -κια:. πα 
ροικολοιυ&ηυάτών αυτών, αξίας 
εκάσταυ δρχ. ΒΟΟΟ και εν αυνό- 
λω αξίας δραχμών (24.00<0), 9) 
Τέσσερα (4) Ραδιαφιωνα CTS Ε- 
LEGANT (SO) μετά πάντων των 
εξαριτηιμάτων κιαι παιριακςΛιαυθηι- 
μάτων αυτών κισιινσυργή ίίκτιιμη- 
θείσιης αξίας δρχ. 6.00’0 εκαοταυ 
κια'ΐ εν συνάλω1 αξίας δραχμών 
(24.000) κιαι εν συνόλω εκτ :μηΘέν 
των απάντων των ανωτέιρω κ: νη 
τών εις δραχμάς (410.000). Κα- 
τασχιε&ίντων -δυνάμειι της απ' α- 
ρΐιθμάν 2420)1983 εκθέσεώς μαυ 
κατασχέσεως κινητών, ει ς εικιτέλε 
σ.ν και· δυνά.ι.ει των απ' acu&u. 
6115)1983 και 13882)1983 Δα- 
ταγών πληρωμής του Μισναμε- 
λούς Πρωταδι-κιείαυ Αθηνών νομί 
μως περίβεβληιμέινων τον εκιτιελε 
στήρ ισν τύπον και των απ' αιριθ. 
10190Γ)83 και Τ0318Γ)83 εκθέσε 
ών μπυ επ δόσεως. εξ ων δείικνυ 
ται ότι εις τον άνω οφειλέτην 
Κων)'ναν Βοαρλιίδάκην έιμπαρον 
κιάτσικ’αν Ηρακλείου, εκοκναπαιιή 
θηααν αντίγραφο' των άνω' δια- 
τανών πληρωμής μετά των παιρά 
πό’δσς τούτων ιυπό χρονολογίαν 
14-3-83 και 3-6-83 επιταγών ταυ

Σε .άλλη, ερώτησιηι ο Κυβειρνη 
τικός εκπρόσωπος είπει ότιι κα 
τά την χθεσινή κοινή σύσκεψη, 
του Προέδρου Κυπραανον μκ 
τους αρχηγούς των .καψιμάτων 
συζη τήθηκε και το 'θέμα της ψ 
ποβοιλής προτάσεων της Τούρκο 
κυπριακής -πλειυράς.

Αριθμός 522

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Ο παιρά τω Πρωτοδικείω. Ηρα 

κλείου Κρήτης Δικαστικός Επι 
ιμρλητής Ιωάννης Εμμ. Στίβο 
κτάκης, κάτοικος Ηρακλείου, ο. 
δός Σμύρνη ςαρ. 12

Δηλαποιώ ότι:
Την εικοστήν τετάρτην (24ηι) 

του .μηνός Ιουνίου, του χιλιο-| 
στού εννεακοσιοστού ογδοηκο-. 
στού τετάρτου (1984) έτους, η1' 
ιμήραν Κυριακήν και από ωραςυ «ς HI 3750, φορτηγόν, ιβενζινο
δέκατης πρωινής έως δωδέκατης 
μεσημβρινής της .ιδίας ημέρας 
(10—12) ενώπιον της Συμβολαΐι. 
ογράφου Ηρακλείου Κρήτης κ. 
Θεοδώρας Σκουλ.ιδά—Καραιμπσυ 
ρνιώτη και βις το εν Ηρακλείω. 
καιι ®πί της οδού Σμύρνης αρ. 
27 κείμενον συμβολαιΐογραφείιον 
της, τούτης δε κοΑυομένης ενώ 
πιον ταυ νομίμου αυτής ανωπλη. 
ρωτού, θα ιεκτβθή εις δημόσιον 
αναγκαστικόν πλειστηριιαισμόν 
το κάτωθι κινητόν (αυτοκίνηΓ 
τον.) του διωκόμενου οφειιλέτου 
Πέτρου Λενιακώκη, κατοίκου Η 
ιρακλείου (Λ. 62' Μαρτύρων),
τηι επισπεύσει της 'Κλεάνθης συ 
ξύγ. Πέτρου Αενακάκη το γένος' 
Ιωάν. Βαλσαμάκη κατοίκου Ηρα 

άνω' επισπεύδοντας καιι: παριαιν- 
γέλλοΜτιος, δι’ ων επιετάγη ο οιφει 
λέτης ούτος όπιως πληιρώση εις 
αυτόν δια κεφάλαάν, Τόκαυς και 
έξοδα, δ'ΐσ μεν την πιρώτην επι­
ταγήν το ποσόν των δραχμών 
(85.450) δια1 δε την δευτέριαν ε- 
πιταγήν το ποοιόν των δραχμών 
(177.700) εντσκως έκτοτε μέιχρις 
ιεξοφλήσεως, ίνα εκ της ταιαύτης 
πωιλήισεως πλιηιρωθή ο άνω1 επι- 
σπεύδωιν τας ως άνω απαιτήσεις 
του μετά των τόκων κιαιι -εξόδων 
«τελέσεως κσι επί τούτο-ις ώρι- 
αεν τιμή δια' να χρηισιμεύοηι ως 
πρώτη -προσφορά το- ήμ.ισυ της 
,εκτίιμηθείοιης αξί-ας των κιατασχε 
θέντων. Ο Πλειστηριιασμός των 
ως άνω κινητών ειίχ.εν ορισθή αρ 
χικιώς δια του απί αριθ. 2422)83 
προγράιμματός μου πιλειοιτηρυα- 
σμσύ δια την 1ι8ην Σεπτιεμβριίου 
1983 ημέραν ιΚυιριακήν καιι από ώ 
ρας 10—1'2 π.μι. ενώπιον του ά­
νω συμβολαιογράφου κιαυ. -δεν εγέ 
-νέτο- κατόπιν αιτήσεως τ-ciu οφει 
λέτου ότιι εάν του χορηγηθεί -προ 
-θιεσιμία μέχρι- τέλους Οκιτωιβρίου 
1983 6ο επλήρωνε την οφειλήν 
του. -αλλά παρά το- ότι τοιυ εχο- 
-ρηγήβιη η άνω προθεσμία, ούτος 
δεν ετή-ρηοεν ταύτην. Μετά ταύ 
τα μοι εδόθη υπιό του- εππσπεύ- 
δοντας η υπό χρονολογία' 12 Δε 
κεμβρίσυ 1983 έγγραφος παραγ 
γελία εκιτελιέισεως υπογιεγραιμμένη 
-υπό του πληρεξουσίου δικηγό­
ρου αυτού κ. Πάκκσυ Ά-γγιελάπου 
Ί ου -κατά του άνω- σφιειλέταυ κα-ι 
ενώπιον ταυ συιμβολσιογράφου1 
Ηρακλείου Μ-ιχιαιήλ Ιωάννου Χ-α- 
τζάκιη απιευθυνομένη -κιαι ής το’ 
κατ' ουσίαν περιιεχό-μιενον έχφ ού 
τυτ Σου δίδεταιι η νόιμ ιμο-ς εντσ 
-λή κα ι πληρεξουσ ότης όπως συ 
νεχίσης τον πλειιοτηριασμόν κι­
νητών κατά του άνω «ο®- συ πε 
pi cu το υπ ρρθυ. 2422)1983 
πρόγραμμά σου πλειστηιρ.ιασμαύ, 
-η τελεσις του οποίου είχεν ορι- 
σθή δια την 18ην Σιεπτειμβρίο-υ 
1983 ημέραν Κυριακήν και αιπό 
ώρας 10—12 π.μι. εινώπ.σν ταυ1 ά­
νω συμβολαιογράφου κα-ι δεν εγέ 
νέτο κατόπ ιν τιη-ς υπό χρονολο» 
γίας 17 Σίπτεμβρίου 1983 αιτή 
σεως και δηλώσεως του καθ’ ου 
ότι θα- ε.πλήρωνεν μέχρις τέλιαυς 
Οκτωβρίου 1983 την οφειλή ν 
του. -Επειδή ο ανωτέρω οφειλέ­
της δεν ετήρησεν τας -υποσχέσεις 
του ουδέ και κατέβαλε τα άνω- πο 
σά μέχρι -σήμερον, δέον όπως ε- 
■νηργήσης -σπάσας τας της διαδι 
καισίας της αναγκισστικής >εκιτΐελέ 
σ-εως πράξεις -κα-ι διατυπώσεις μέ 
χρις πέρατος του πλειιστηρι-α- 
σμού και της διαδιικασίας κατα- 
τάξεως, άνευ άλλης εντολής μου, 
ίνα πληρωθώ την εν τω ως είρη 
ται προγράμματί σου απαίτηισίν 
μου κατα ικεφάλαιον, τόκαυς και 
εν γίνει έξοδα, μείον δραχμάς 
(3C.300': καταβλ-ηΘεισών και κα- 
ταλογιυ&εισών ναμίμως. Κ-ατ-ατε 
θείσης της άνω εντολής ναμίμως 
φς τον ως άνω -mi του- ΓΑειοτη 
ρ-ιυσμοιι υπάλΑ-ηλοιν. Εν ουνιεχ-εία 
συνετάγη υπ’ εμού το -υπ' αριθμ. 
2481) 1983 Α' επαναληιπτιικάν πρό 
γραμμά μου πλει-στηρηασμού κι­
νητών κατά του άνω οφιειλέτου 
κοι νοπο -ηθέντος νομίμως όπου ο 
νόμος κ-σι ειδικά διατάγματα προ 
βλέπουν, η. τέλ-εσις του πλει- 
στηριασμοιύ ε-ίχεν ορισθή δια την 
22αν Ι-ονουαριίαυ 1984 ημέραν 
Κυριακήν και από- ώρας 10—12 
π. μ. -ενώπιον ταυ άνω συμβόλαιό 
γράψου καιι δεν εγένετο κατόπιν 
μιικιράς καταβολής του οφειλέτου 
και υποσχέσεώς το-υ ότι θα επλή 
ρωνεν το χρέος ταυ το αργότε- 
ρον μέχρι τέλους Απριλίου 1884. 
Επειδή όμως ο άνω οφειλέτης 
δεν ετήρησεν τα-ς υποσχέσεις του 
ουδέ -και επλήρωσεν μέχιρις 31 
Μα ί'ου 84 το χρέος του, μοι ε- 
δόθη υπό του επισπεύ-δοντο-ς η 
υπο χρονολογία 1 Ιουνίου 1984 
έγγραφος παραγγελία συινεχίσε- 
ως οναγκαστιικιής εκτελέσεως κα­
τά του άνω οφειλέτου νπαγε-

Στο μεταξύ πλήρη ικανοποίη­
ση εξέφρασ®! η Κυπριιαική; ικυβέ 
ρνηση< για ,τιην Xflwwn απόφαση 
,τρυ Συμιβουλιαυ Ασφαλείας.

Σχετική δήλωση έκανε σήμε- 
,ρα ο .κυβερνητικός εκπρόσωπος 
κ. Ανδρέας Χρισταφίδηις, ο ο­

κλείου δι' «αυτήν ατομικώς καν 
ως ενασκούσης την γονικήν ιμέ 
ιρίίμιναν wi των ανηλίκων τέ» 
κνων της Αγγέλας και Σοφίας 
Λβνακάκή. Ήτοι: Έν αυτοκίνη 
τον παλαιόν - ipsweup^P^vov 
και «‘ΐς καλήν κατάστασιν fiopi 
σκόμενον, ιμ®θ' απάνταγν ίων ε 
ξαρτημάτων και παρακολούθημά 
των αυτού, υπ' αριθ. κίυκλοιφοιρί 

κινητόν, ανατρεπόμενον χρώμα 
τος κόκκινου, τύπου EGK ΛΑ -
Λ NISSAN CAB ALL ιυπ' αριθ. 
κινητήρος ΗΖΟ—426762! αξίας 
δρχ. διακοσϊων χιλιάδων (200. 
000). Κιατεσχέθη δε αναγκαστιν- 
κοις δια της υπ αριθ. 520) 1984 
εκθεσεως μου κατασχέσεως κι 
Μητού δυνάμει και προς εκτέλ® 
σιν της μπΓ αριθ. 757’) 1983 απο 
ψάσεως του Μονομελούς Πρω 
τοδακείου Ηράκλειο», νομώμως 
περιιβεβλημένης τον εκτελεστή- 
ριον τύπον, αντίγ.ραφον τής ο 
πδίάς μετά παρά πόδας τούτου 
υπό χρονολογίαν 2Γ Μαρτίου 
1984 παραγγελίας ιμετ’ επιταγής 
της άνω επιτασούσης, ιεπεδόθη, 
νομίιμως, προς τον διωκόμενου

γραμμέ-νη υπό του άνω1 πληρε- 
ξο-ύσ ou διικιηιγόρου του καιι ης το 
κυτ' ουσίαν περιιεχάμενιαν έχει ο-ύ 
τω: Σου δίδεταιι ιη νόμιμος εντο­
λή κιαι πλήρεξουσιοτης όπως συ­
νέχισης τον πλειιστηριααμόν κινη 
τών κιατίά του άνω καίθ' ου, περί 
ου το απ' ιαριιθμ. 2481)1983 (Α') 
ιεπαναληπτικόν .ηρό-γραμμα σου 
πλιειίστηριιασμιαύ η. τέλεσις ταυ ο­
ποίου είχιεν οιιρσθή δια την 22α ν 
Iανουαρίου 1884 ημέραν Κυρία 
ικήν και από ώρας 10—12 π.,μι. 
ενώπιον του άνω συμβαλαιογρά 
φου Ηρακλείου καιι δεν εγένετο 
κατόπιν υποσχέσεως του οφειιλέ 

, τοα ότι -θα επλήρωνε το χρέος 
' του το αργόιτερον -μέχιριι τέλους

Απριλίου 1984. Επειδή ο ανωιτέ 
, ρω ο-φιεΛέτιης δεν ετήρησεν τας 

υτοσχέσείς του, ουδέ και επλήρω 
σε μέχρις σήμερον, δέον όπως ε- 
νιργήσης απάαας τας της διαδι­
κασίας της αναγκαστικής εκιτιελέ 
ο εως π ρ άξεις Kar διατυπώσεις μέ- 
χρις πέρατος ταυ πλειστηρια- 
σμού καιι της διιαιδικισσίας της κα- 
τατάξεως, άνευ άλλης εντολής 
μου, ίναι πληρωθώ την εν τω. ως 
είριητιαιι πρόγράμμιατί σου απαί- 
τησί'· μου κατά κεφάλσιον, τό- 
ικσυς και έξοδα, ιμέϊον δρχ. 50. 
000 καταβληθεΐισών κοιι κιαταλο- 
γισθεισών, κατατεθείσης της ως 
άνω -εντολής -εις τον επί του πλει 
στηρίϊασμού υπάλληλον συμβο- 
λιαηογράφον Ηρακλείου Μίιιχιαήλ I- 
ωάννου Χατζάκη κατά την υπ 
βΡ'Λθμάν 48407)4-6-84 πράξιν 
του. Σχετικώς ως προς τον ενερ 
γηθησόμενον πλιει-στηριιαισμόν ο­
ρίζω τα εξής: Ότι η κατακύρω- 
σι ς των ανωτέρω κινητών γενήσε 
ται εις τον προσφέροντα την με 
γαλυτεραν τιμήν συμφώνως προς 
τας διατάξεις κιαι uno τας διιαιτύ 
πώσεις τας ικαβοριζομιένας ϋπ-ό 
του Κώδικος Πολιτικής Δικονομί­
ας. Τα- κηρύκεια δικαιώματα, τα 
Τόιαύτα του Συμβσλααγράφοιυ 
Μίαλλήλσυ επί ταυ πλειστιηριια- 
σμού και τοιυ Ταμείου Νιουιικών 
-καιι τα αναλογικό τέλη χόρτασή 
μου βαρύνουν τόν τελευταίον υ­
πέρ θεματιιστήν. Προσκιαλούινπαι 
όθενσι βουλόιμενοίί όπως πιροσέλ 
θωσι και πλειοδατήσωσ! κατά 
τον ως άνω τόπον και χρόνον 
καιι ενώπιον του άνω συμβόλαιό 
γρά ψου και με τα υετριτά ανά 
χείρ-ας. Τιιμή πρώτης προσφοράς 

( ορίζεται το ήμχαυ της εκτιιμιηθεί 
σης αξίας «κάστόυ των κιατασχ-ε 
θέντων ικιιινητών. Παριαγγιέλιλιεταί; 
αρμόδιος δικαστικός επιμελητής 
όπως κοινοποιήσει σντίγρσφον 
του παρόντος προγράμματος 
μου κεκυρωμένον -προς τςν οφει 
λέτην Κωνσταντίναν Βαυρλιδά- 
κην έμπορον κάτοικον Ηρακλιείο-υ 
και ως φύλακα και μεσεγγυούχον 
«ν ηροκειμένω καλούμεναν άμα ό­
πως ολή άν προ της ενάρξεως του 
ήλείστηριιασιιχώ ανοίξει το ως ά- 

■ νω κατάστημά του και παραιδώ 
ση ε ς εμέ ή τον κιον επί του πλει 

■' στήριααμού 'υπάλληλον ουμιβολαι 
ογράφον τα κατασχ^έντα. κινη­
τά προς εκπτλειστ'ηρίασ.ν συμφώ 
νως τω νόμω, άλλως θα-υποατή 
τας συνέπειας της απΐξσιρέαΐϊως, 
και όποιυ εν νένει ο νόμος και ει 

. δικό διατάγματα πριοβλιέπαυν, δη 
μοσ ευθήτω δε ολόκληρο το πε- 
ριιεχόμενον αυτού εις την εν Ηρ α 
κλείω Κρήτης εκδιδοιμένην ημερη 
σίαν εφημερίδα (Η ΓίΑΤΡΙΣ) εν 
'κυρίω ιρύλλω αυτής. Ποιος βε- 
βαίωσιν πάντων τούτων συνετά 

' ύη το παρόν πριόγραιμμά' μου
σήμερον την 5 .Ιουνίου 1984 ημέ 
ραν Τρίτην κα» εις το ενταύθα 
κοι επί της οδού Ρούσσου Χούρ 
δου 4 — Μέναρ» Κτημιατικής 
Τραπέζης της Ελλάδος κείμενον 
δημόσιον γραφείον μου και όπερ 
αναγνώσας και βεβαιώσας υπέ- 
γρα 10 τούτο ως έπεταιι..

C επί της εκτελέσεως καιι πα- 
ρ /γί,Λων Δικ; Επμελητής

(Τ.Σ । Γεώργ. Εμ. Χουστουλάκης

ποίος είπε:
«Η κυβέρνηση εκφράζει πλή 

,ρη ικανοποίηση για την χθεσινή, 
απόφαση του Συμβουλίου Ασφα 
λείας και γιατί καμιά αιπολύτοις 
μεταβολή ,δεν υπήρξε στην προ 
ηγούμενη, σχετική: απόφαση/ και 
γιατί και πάλι ήταν ομόφωνη:».

ΚΙΝΗΤΟΥ
οφειλέτην κατά την υπ’ αριθ. 
101!5ΐ6)27-3-1ί984 έκθεσίν μου e 
πιδόσεως, προς πληρωμήν εις 
την βπιισπεύδιουσα ιεν όλω του 
ποσού των δρχ. 76.900 νομιιμο- 
τόκως ,μέχρις εξοφλήσεως, ίνα 
εκ του «πιτευχθησοιμένοιυ ®κπλ®ι 
στηριάσματος πληιρωθή η επι- 
σπεύδουσα την απαίτηισίν της, 
κατά την ρκτελορμένιην αιπόφαι- 
σιν καιι επιταγήν της. Ορίζεται 
δε τιμή πρώτης προσφοράς δί αι 
την έναρξιν του πλειστηιριασμού 
το ποσόν των δρχ. εκατό χιλιά 
δων (100.000), ήτοι το ήιμν- 
συ της κατά την κατάσχεσιν e 
κτιμηιθείσης αξίας του. Το φε 
ρέγγυον των πλειοδοτών, είναιι 
της απολύτου κρίσεως της άνω 
επί του πλειστηιριασμού ιυπαλιλή' 
λου, Συμβολαιογράφου δύναται 
δε ναι ζητήσηι τταιρ’ εκάστου τού 
των την .καταβολήν αναλόγιου 
εγγυήσεως. Ο τελευταίος υπειρθε 
ιματιστής υποχρεούται ναι κοίτα 
βάλη αμέσως το εκπλειστηιρία.- 
σμα μετά των δικαιιωμάτων του 
Ταμείου Νομικών και τα ιΚιηρύ 

ί κειία, άλλως γίνεται κατ' αυτού 
ιαναπλειστηιριασμός εντός των 
νομίμων προθεσμιών, ο δε δια 
λογαριασμόν τρίτου υπέρθεματί 
ζωιν οφείλει να δηλώση αμέσως 

'■τα όνομα υπέρ του οποίου υπέρ 
θεμάτισεν. Πας υπερθειματιστής

ΟΙ 81 ΒΟΥΛΕΥΤΕΣ της Γαλλίας θα εκλεγούν με το σύστηματης 
απλής α-ναλαγιικής. Στηιν κατανομή των ψήφων θα συμμετάσχαυιν 
τα κάρματα που θα -σϋ^εντριώσσυιν τουλάχιιστον το 5ο)ο των ψή 
φων. Διίκαίωιμα ψήφου έχουν όλοι οι Γάλλοι πολίτες άνω των 18 
ιετώνί και διικαιίωμα του ιεκλέγεσθα-ι, οι ΓάλΛαι πολίτες που έχουν 
οιυμτληιρώσει το 23ο έτος της .ηλικίας τους. Ολόκληρη η γαλλική 
επίκιρί&τεια αποτελεί μιά ενιαίαι εκλογική περιιιφέρεια:.

Στίς ευρωεκλογές του 1979 το Σοσιαλιστικό Κομμά: πήρε το 
23,δο)ο τών ψήφων (εξέλεξε 22 -βουλευτές). Ο Συνασπισμός Ένω 
ση για τη Γαλλία' στην Ευρώπη (UFE) ικαιι Ένωσή για Τη- Δημακιρια 
τία στην Γαλλία (UDF) πήριε το. 27,6ό:)ιο των ψήφων και εξέλεξε 
25 'βουλευτές από τοιυς οποιίους οι 17 ιεντάχθήκαν-στη Φίλελεύιθέ 
,ρηι Δ-ημιοικίραΤική Ομάδά και. οι υπόλοιποί'' 8 στην αμάδα' του Ευ 
,ρωπιαι'Ί.'κιού Λα Γκού ■ Κόιμμ'άήος. Το Κοιμμαυνιιστιικιό Κόμμα (PCF) 
πήριε το 20,5σ)σ και εξέλεξε 19 βουλευτές. Τέλος το ψηφοδέλτιο 
Υπεράσπιση των ΓαλλικώνΈυμφεράντων (ιΓκωλλικσί) πήριε το 16, 
Sole και; έστειλε 15 βουλευτές στο Ευρωπ. Κοινοβοιύλιο-.

δεσμ®ύ®τιαιι μέιχρις ιμείξιονος προ 
αφοράς. Αρμόδιος Δικακττι.κός Ε 
πιιμελητής παραγγελλιετιαιιι όπως 
επιδώση, νοιμίμως κ®κυρωμένον 
αντϊγραφον του παρόντος: ΠΙρος 
τον διωκόμενου ιοφειιλίέτην Πέ­
τρον Λενακάκην, κάτοικοι· Ηρα 
κλείου, προσκαλούμενος, ως φύ 
λαξ και ιμεσεγγυούχος ταυ κΜτα 
σχεθέντος, όπως προσκόμιση 
τούτο ®ις τον τόπον ταυ πλιειίστή 
ριασμού ότ® -και όπου εν τηι αρ 
χή του παρόντος ορίζεται καιι Β) 
εις τους κατά Νόμον δικαιιουμέ 
νους. Δημοσιειυθή δε «,ς τιην ®ν 
ταύθα εκδιδοιμένηιν ημερήσιον ® 
φηιμίΒρίδα «ΠΛΤΙ’ΙΣ». Εις βει 
βαίωισ'ΐν πάντων των ανωτέρω 
συνετάγη τισ παρόν ©ν Ηρακλείω 
σήμερον την «ικοστήν πέμπτην 
(Μην) του μηνός Μα’ί'ου του 
έτους 1984 ημέραν Παρασκεύήν 
ικιαιΐ 'ώραν 6 ιμ.μ. ®ις το ενταύθα 
και βπΐ της οδού Σμύρνης αρ. 
12 κειίιμΈΜον γραφείιον μου.

Ο ®πτ της ιεκτελέσεως 
ιΔιΚ. Επιμελητής

(Τ.Υ.) Ιωάν. Εμμ. Στιβαικτάκης

ΣΤΗΝ ΙταλίΙαι (81 έδρες) or ευρωεκλογές θα ’διιεξιαχθούν με το 
σύστημα της απλής αναλογικής χωριίς ιελάχιστο to ψήφων.
Η Iτ-αιλ.ική επικράτεια διιαιιιρείταιι σε 5 -εκλοιγιιικίές περιιιφέρειιες. Μ·πο- 
ρούν να ψηφιίσοίυν όλοι ©ιγ Ιταλοί πολίτες, 18 ετών και: ά-νω, ενώ αί 
υποψήφιο πρέπει: να είναιι. τ,Λικιίας τουλάχιστον 25 ετών. Στις τε 
λευταίες ιευρωπα'ιι'κΐές εκλογές σι Χριιστιαναδήμοικιράτες πήραν το 
36,40)0 των ψήφων και κέρδισαν 29 έδρες. Οιι Σάσιαλδημοκιρίάτες 
πήραν το 4,3σ)ο (4 έδρες), οιι Σοσιαλιστές το 110)ο (9 έδρες), οι 
Κομμουνιστές το 29,6ο)ο (24 έδρες) ,οί: Ρεπουμπλικάνοί' το2,6σ)ο 
(2 έδρες) κιαι οι Φιλελεύθεροι, το 3,6ο)ο (3 έδρες), το. Ιταλικό Κοι 
νωνιικό Κίνηιμαι το 5,4ο)ο (4 έδρες) ενώ. τις υπόλοιπες 6 έδρες ιμοι 
ράισθηκιαιν άλλα μικρά Κόμματα.

*----------★
ΣΤΙΣ Γερμανικές Ευιρωεκλαγές τρεις από τις 81 έδρες λαμιβάνογ 

τ® από μέλη τηις ιΒσυλής του Δ. Βερολίνου. Οιι υπόλοιποι 78 
Γερμανοί Ευρωβουλευτές θα: ιεκλεγούν με το -σύστημα’ της απλής 
ιαναλαγικής, υπό την προν-πόθεση ότι το Κόμμα στο -οπαίο αινή-1 
κουν θα έχει1 ξειπεράοει το 6α)ο των ψήφων. Η ιεκλογιική περιφέ 
-ρειια είναι είτε ολόκ’λη.ρη η Ομοσπονδιακή ιΔημακρατίαι (ομοσπον 
διακό ψηφοδέλτιο), 'είτε τα επί μέρους Ομόσπονδα κράτη (όταν 
υποβάλλο νται: οι συνδυασμαί των Ομόσπονδων κρατών). Το δπ' 
καιίωμαι του εκλιέγειν κιαι -εκλέγεαθιαιΐ' έχουν όλοι, οι Γιερμανσί πολίτες 
πλίικίαις άνω των 18 ετών. Μπορούν να ψηφίσουν καιι οι υπήκο 
οι της Γερμανίας που κατοικούν μσνίμως στα άλλα Κράτη μέληί. 
Στις τελευταίες Ευρωεκλογές τοι ιενιάίο ψηιφοδέλτίΌΐ των Σσσιαλ 
δημοκρατών έλαβε το 40,δο)ο των ψήφων, οι- Χριστιαναδηιμο- 
κράττίεςτο 49,2ο)ο και οι -Φιλελεύθεραΐ' το 6ο)ο. Στις εκλογές αυτές, 
ισυμμετέχιε. και το ψηφοδέλτιο Των «Πράσινων».

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ 
.του υπ’ αρι’θμι. 21150)1984 
προγράμματος πλειισπηριιαι- 
σμού ιεμιού του διίκαστίικού 
επιιμεληταύ ταυ Π.ρωτοόικβί 
ου 'Ηραικλείου Ιωάννου Γ.

Αγγελάκηι
Τηιν 24η- Ιουνίου. 1984 ημέραν 

Κυριακήν και: ώραν ΙΟ—1’2 π.μ 
.ενώπιον της συμβίφιοιυ Ηραικλ&ί 
ου Ελευ&θρίαι; ΠλαΓι νιώτη-—
Δουιλγεράκη, εις το. γραφείον 
της που Κείταΐ' ®ις τον Ιον: όρο 
φ ον τ η ς πολυ κατοικίας της οδού 
18’66 και Κόσμων γωνία εκτίΰε 
ται βις πλειστηριασμόν το επόμυ 
ναν αυτοκίνητοι' του οφδίλέταυ 
Γεωργίου Μι%. Αλατσάκη, ικω- 
τοΐκου Ηρακλείου ®πισπεύσε<ι 
της ιΚρυσταλλία; συζ. Γεωργίου 
Αλατσάκη. το γένος Κων)νου 
Καροιυζάκη, καιτοίκοιυ Ηρακλεί­
ου, δι' ©αυτήν -καιι. ως ©νασκού 
σης την γονικήν ιμιέιριιμναν επί 
των αν-η,λϊκιων τέκνων της Μι 
χαήλ και Κων)νου, ήτοι· Ένα 
φορτηγόν αντοκίνητον ιδιωτικής 
χρήσεως μκταχειρισμένον 'βενζι 
νοκίνηιτον .κλούβαν, αριθμού κΐυ 
κλοφορίας MB—1>753ι FORD. 
Πρώτη: προσφορά δια τηιν έναρ 
ξιιν ταυ πλβίστηριασμού οιρίζ®- 
ται το ποσόν των (12ι5.000). 
Το ανωτέρω πρόγραμμα εγένετο 
προς εκτέλβσιν της υπ’ αριθ. 
582)25-10-19®3 σποφώσιεως του 
Μονομελούς Πρωτοδικείου Ηρα 
κλείου που επιδίκασε «,ς την 
επισπεύδουσα και εις ένα έκα­
στον τέκνον της δρχ. (10.000) 
μηνταίως δια διατροφήν και συ 
νεπεία των από 1’2-9ν83, 92-1984 
κιαι 7-3-1984 -επιταγών δια των 
οποίων επετάγη ο άνω οφετλέ 
τη; όπως .καταβάληι μέχρι την τε 

• λβυτα-ίαν επιταγήν εν συνόλω 
δρχ. 196.960. Ο Πλειστηριασμός 
άρχεται με βάση, τηιν τιμή ν τηις 
πρώτης προσφοράς ο δε τελευ­
ταίος πλειοδότης υποχρεούται. 
να καταβάλη το πλειστηρίασμα 
εις μετρητά επί πλέον δε βαιρύ 
v®txw αυτός και ιμε τα «ν γένειι 
έξοδα1 που πλειστηιριασμού. 
Προσκαλούνται οι βουλόμιενοι 
να πλειοδοτήσουν όπως προσέλ 
©ουν κατά την ως άνω ημέραν 
και ώραν και όπου ανωτέρω ορί 
ζεται και πλειοδοτήσουν.
Εν Ηρακλείω 116 Ιουνίου 1984 

Ο Δικ. Επιμελητής
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

ΑΠΩΑΕΣΘΗ δερμάτινη τσάν­
τα ιμπέζ - .καφέ, που περιέχει βι 
,ιβλιώριο αγοράς ενσήμων ΙΚΑ 
και διάφορες άλλες .καταστάν 
σεις και 1’8.000 δρχ. Παρακαλεί 
ται οι ευρών να κρατήσείι τα 
χρήματα και να παραδώσει την 
τσάντα στη: Δ) νση Χάλιδων 10 
ή να τηλεφωνήσει στο 288023.

01 24 ευρωβουλευτές του Βελγίου θ-α- ιεκλεγούν με το σύστημα 
της οπλής αναλογικής. Η χώρα διαιρείται σε 3 εκλογικές περυφέ- 
ιρεκς: γαλλόφωνη - γερμανόφωνη με 11 έδρες' φλαμανδική με 13 
έδρες ικαιι η περιοχή των Βρυξελλών, ο; κάταικοιι της οπαίας θα 
ψηφίσουν υποψήφιο μιας από τις δύο γλωσσικές πιεριφέρειιες. 
Δικαίωμα του εκλιέγειν έχουν σι: Βέλγοι πολίτες ηλιικιίας 18 ετών 
και άνω , ενώ εκλεγόμεναι είναι, όσοιι έχουν συμπληρώσει' τα^ 
21ό- έτος. , . ·,

★----------★
ΣΤΟ Λουξεμβούργο (6 έδρες) κάθε ψηφοφόρος έχ» 6 ψήφους, 

τις ιαπαΙίες μπορεί να διανείμει μεταξύ των υήρφηίφιϊων -ενός συνδυ 
ασμαύ ή να1 ψηφ-ίοιει ορισμένους υποψήφιιους από άλλοι αυνδυα 
σμό, ή ναι ψηφίσει ένα συνδυασμό- χωιριίς ψήφο προτίίιμησης. Με 
τιον τρόπο' αυτό' η σει.ριά' επιτυχίας των υποψηφιίων μπορεί ιγαι εί 
να» διαφορετική από αυτή- που -καθιαριίζουν τα κόμιμαται στους 
συνδυισσμούς τους. Η κατανομή των -εδρών γϊνεταιι σύμφωνα: μέ 
το σύστημα της απλής αναλογικής.

★----------★
ΝΑ’ ΜίΑΣΤΕ και στην Ελλάδα...-Τις διιαδικαοίες τις γνωρίιζ'ομε. 

Ο-ι νόμαι ’βέβαια, δεν προβλέπουν σ’ αυτές το ξύλοι καιι δ'ϊάφοριες 
άίλλιες νριαφ’ϊκότηιτιες, αλλά, τέλος πάντων. Μεσογειακός λαός είμαι 
σπε. Γι' αυτό' άλλωστε, καίΓδεν ιαποκλιείεταιι1 κάποια1 πόλη τής χώ- 
ιρας μας — γιατί όχι κι η δική μας — νάναι εκείνη που θόχει 
την τιμή να- ικερδίσει το τρόπαιο της ΈυρωπαίΓκής Συνείδησης 
των Πολιτών.

’! ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ί;

;! ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗΡΙΟ ;ί
“ΤΟ ΠΑΓΚΡΗΤΙΟΝ,, 

; > ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ — ΔΗΜΟΤΙΚΟ ’!
;; ΓΥΜΝΑΣΙΟ — ΛΥΚΕΙΟ ; ’
’: ΕΓΓΡΑΦΕΣ: ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟΥ - ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ''

;! από 1η — 20η Ιουνίου
:; ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ - ΛΥΚΕΙΟΥ ] ί

।; από 1η — 30η Ιουνίου ];
;; ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ ;!

; Στο Κεντρικό Γραφείο: >
Αρχοντοπούλου 5 — Πλ. Αγ. Αικατερίνης

ΩΡΕΣ: 8,30' — 1 μ.μ. και 5—8 μ.μ.
Τηλέφωνο Γραφείου 284398

» Νηπιαγωγείου 231537
» Δημοτικού 231432
» Γυμνασίου 231424
» Λυκείου 231409

ΚΗΔΕΙΑ
Tcv αιγαπημένσ μας σύζυγο, -πατέρα1, γ», α-δελφό. καιι: θείο 

ΜΙΧΑΗΛ ΠΑΡΑΣΥΡΗ
Ιερέα — Γωνιές Μαλεβιζϊαυ — Ετών 49

κιηδί&σμε σήμερα Κυριακή-17-6-84 στις 11 π.μ. (οικία: οδός 
θερίσσου. 75). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα- ψαλεί στηιν ®κ- 
Klriirla: του Μιχαήλ Αρχαγγέλεμ. Καλούμε ουννενείς και φϊ 
'λ-ους' -να πα-ρευρ'Θα'ύν.
Η σύζυγο-;: Ελπίδα Παρασύρη.
Τάπαιδ ά: Γεώργιος Πιαιρασύρης, Αναστασία Παρασύρη, Ί- 
ω-άΛΛη; κάί Ιωάννα’Παρασύρη-, Συμεών καιι Μαρία-Κτιστάκη 
Η μητέρα.: Αναστασία Κάββάίλου.
Τα αδέλφια, τα εγγόνκτ, τα ανήψ,α, οι λσιπσί συγγενείς.

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΠΕΔΙΑΔΙΤΑΚΗ
( . Ετών 53

-κηδεύαμε σήμερα Κυριακή 17-6-84 στις 12,30μ. (οικία: χωριό 
Ροτάσ). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα’ ψαλεί στην εκκλησία 
των Αν. Αναργύρων. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα 
ρευρεθούν.
Η σύζυγος: Μαρία Πεδιαιδ-ιτάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης Πεδιαδιτάκπς, Χρήστος Πεδιαδιτάκης, 
Γιώργος Πεδ'ΐαδιτάκιης, Στέλλα. Π-εδίαδπάκη.
Τα αδέλφια: Γιάννης καιι Μαρία Πεδισσιτάκη, Όλγα καιι Μα­
νώλης Σφακιανάκης.
Τα ανή-φια, οι λαιπαί συγγενείς.


